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100 εκατομμύρια στο Λαχείο 
ο αριθ. 41634 της 28ης σειράς
Ένας θεσμός 20 χρόνων, η 

κλήρωση του Πρωτοχρονιάτικου 
Λαχείου, χάρισε χθες δύο δισε­
κατομμύρια πεντακόσια εκατομ­
μύρια σε 378.820 τυχερούς που 
κέρδισαν μικρά ή μεγάλα ποσά.

Ο αριθμός ...χρυσορυχείο ήταν 
το νούμερο 41634 της 28ης σει­
ράς που ο κάτοχός του κερδίζει 
το ποσό των 100.000.000 δρχ., 
ενώ 93 ακόμη λαχεία ανεξάρτη­
τα από τη σειρά που έχουν τον 
παραπάνω αριθμό κερδίζουν από 
1 εκατομμύριο.

Από 30.000.000 δρχ. κερδίζουν
01 αριθμοί:
54793 σειρά 61η
35231 σειρά 3η

Εξάλλου από 300.000 δρχ. κερ­
δίζουν 93 λαχεία με τον αριθμό 
54793 και 93 λαχεία με τον αριθ­
μό 35231, ανεξάρτητα από σειρά.

Από 10.000.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
76266, σειρά 23η
3006, σειρά 86η

11018, σειρά 20η
Από 200.000 δρχ. κερδίζουν τα 

λαχεία με τους ίδιους αριθμούς 
(77266, 3006, 11018) ανεξάρτητα 
από τή σειρά.

Από 5.000.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί: 
68927, σειρά 2α 
62810, σειρά 76η

Από 150.000 δρχ. κερδίζουν τα 
λαχεία που έχουν τους ίδιους α­
ριθμούς (68927, 62810) ανεξάρτη­
τα από σειρά.

Από 4.000.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί:
46005, σειρά 58η
25461, σειρά 57η

Από 150.000 δρχ. κερδίζουν 
όλα τα λαχεία ανεξαρτήτως σει­
ράς που έχουν τους ίδιους αριθ­
μούς (46005, 25461).

Από 3.000.000 δρχ. κερδίζουν 
οι αριθμοί: 
64912, σειρά 55η

69870, σειρά 4η
49601, σειρά 62η

Το ποσό των 17.550.000 δρχ. 
κερδίζει ο αριθμός 45934 της 
60ης σειράς.

Από 600.000 δρχ. (ανεξάρτητα 
από σειρά) κερδίζουν τα λαχεία 
που έχουν τον ίδιο με τον πιο πά­
νω αριθμό (45934).

Από 5.000.000 δρχ. κερδίζει ο 
αριθ. 36539.

Από 3.000.000 δρχ. ανεξάρτη­
τα από σειρά κερδίζουν τα λα­
χεία που έχουν τον αριθ. 22141.

Από 2.000.000 δρχ. ανεξαρτή­
τως σειράς κερδίζει ο αριθ. 
27341.

και 39.
Η πληρωμή των κερδών από 

τη Δ/νση Κρατικών Λαχείων θα 
γίνεται από την Τρίτη 9 Ιανουά­
ριου 1990.

Σημειώνουμε ότι πουλήθηκαν 
94 σειρές, δηλαδή 9 εκατομμύρια 
400 χιλιάδες λαχεία και εισπρά- 
χθηκαν 4 δις 700 εκατομ. δρχ. 
από τα οποία το 53ο/ο δηλ. 2 δις. 
500 εκατ. δρχ. θα δοθούν στους 
τυχερούς.

ΓΡΗ "ΠΑΤΡΙΣ" Ίλ 
C-η διεύθυνση και

το προσωπικό 
σας εύχονται 

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ
1990

Από 1.000.000 δρχ. κερδίζουν 
όλες οι σειρές με τον αριθ. 34844.

Από 500.000 δρχ. οι αριθ. 
53482 και 66827 και όλα ra λα­
χεία ανεξαρτήτως σειράς που έ­
χουν τους ίδιους αριθμούς.

Από 300.000 δρχ. ανεξάρτητα 
από σειρά κερδίζουν οι αριθμοί: 
83890 67819 85584 75040 19423 
43872 92517 61981 40185 61789 
61616 37080 69051 25420

Από 1000 δρχ. κερδίζουν τα 
λαχεία που λήγουν σε 34, 93, 31

Το ποσό των 560 εκατομ. δρχ. 
διατέθηκε για να καλυφθούν τα 
έξοδα της έκδοσης και πώλησης 
των λαχείων.

Ένα δις, 650 εκατομ. δρχ.^θα 
διατεθούν σε Ιδρύματα κοινωνι­
κής μέριμνας.

Ανυπόταχτες Σκέψεις

ΓΙΟΡΤΕΣ
Του Βαγγέλη Γρατςεα

Κτιριακό των σχολείων, ενεργειακό και υγεία τα μεγάλα προβλήματα

ΜΕ ΑΝΟΙΚΤΕΣ ΠΛΗΓΕΣ 
ΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΣΤΟ 1990

ΕΧΟΝΤΑΣ «ανοικτά» τα 
μεγάλα του προβλήματα ο 
νομός Ηρακλείου αποχαιρε­
τά το 1989 και υποδέχεται το 
1990. Απ’ την άποψη αυτή η 
νέα χρονιά, που μετά από λί­
γες ώρες υποδεχόμαστε, εί­
ναι ιδιαίτερα κρίσιμη για το 
Ηράκλειο, ίσως για την Κρή­
τη ολόκληρη, όπως άλλωστε 
υπογράμμισαν σε χθεσινή 
κοινή ραδιοφωνική τους συ­
νέντευξη ο Περιφερειάρχης 
Δημήτρης Μαλλιαράκης και Ο 
Νομάρχης Δημήτρης Κουνενά- 
κης. Κρίσιμη μιας και για ορι­
σμένα απ’ αυτά, μάλλον τα 
σημαντικότερα, η λύση που 
πρέπει να δοθεί περιορίζεται 
χρονικά και προσδιορίζεται 
στις αμέσως επόμενες μέρες 
και οπωσδήποτε μέσα στον 
Γενάρη, τον πρώτο μήνα της 
χρονιάς.

ΤΕΤΟΙΑ προβλήματα, η ο­
ξύτητα των οποίων έφθασε ή 
και ξεπέρασε τα οριακά ση­
μεία, είναι αυτά που αφο­
ρούν την υγεία και την 
περίθαλψη, την έλλειψη σχο-

λικής στέγης και την ανεπάρ­
κεια της παραγώμενης ηλε­
κτρικής ενέργειας σε σχέση 
με τις ανάγκες. Και βέβαια 
κανείς δεν θα πρέπει να πα­
ραλείψει να απαριθμήσει και 
να καταγράψει ως ένα βασι­
κό πρόβλημα αυτό της συνο­
λικής ανάπτυξης του νομού, 
με όλες τις πλευρές του.

ΜΕ «ανοικτές πληγές» λοι­
πόν το Ηράκλειο στο 1990 κι 
αυτό γιατί:

— Η προβληματική παρο­
χή περίθαλψης ήδη πήρε δια­
στάσεις εκκρηκτικές. Η 
έλλειψη στοιχειώδους υπο­
δομής στο Βενιζέλειο, τα 
προβλήματα πάνω στα οποία 
σκόνταψε το Πανεπιστημια­
κό στα πρώτα του βήματα, 
αλλά και οι προσωπικές αντι­
παλότητες των παραγόντων 
της υγείας «βοήθησαν» στο 
στήσιμο του σημερινού σκη­
νικού. Στα τέλη της πρώτης 
εβδομάδας της χρονιάς ο Νο­
μάρχης με εκπροσώπους 
των διοικήσεων των δύο νο­
σοκομείων θα επισκεψθούν

τον υπουργό κ. Μερικά σε μια 
προσπάθεια να βρεθεί μια 
λύση για την αντιμετώπιση

της κατάστασης.
— Το πρόβλημα της σχολι­

κής στέγης έχει τεράστιες

Με μεγάλα προβλήματα το Ηράκλειο υποδέχεται το ’90. 
Από τα σοβαρότερα το ενεργειακό

δυσκολίες για να αντιμετωπι­
στεί. Δεν είναι μόνο η σημε­
ρινή κατάσταση που δημιου­
ργεί ανησυχίες. Παράλληλα 
λείπουν τα χρήματα αλλά και 
οι χώροι για την ανέγερση 
κάποιων κτιρίων. Στην εξεύ­
ρεση αυτών των χώρων δίδε­
ται τώρα το βάρος απ’ τη 
Νομαρχία.

— Το 1990 για τον Κρητικό 
λαό είναι η χρονιά των 
μπλακ-άουτ στην παροχή του 
ηλεκτρικού ρεύματος. Το νη­
σί μας έφθασε πια στο ση­
μείο που όλοι εδώ και χρόνια 
βλέπαμε και απευχόμαστε 
να πλησιάσουμε. Με τη σημε­
ρινή κατάσταση η Κρήτη θα 
έχει έλλειψη 8% ενέργειας 
σε σχέση με τις ανάγκες. Α- 
ποτέλεσμρ θα είναι να αρχί­
σουν διακοπές παροχής σε 
ορισμένους τομείς... Αυτό 
βέβαια θα γίνει αν μέσα στο 
Γενάρη δεν δοθεί μια «λύση- 
μπάλωμα»... Πάντως έτσι κι 
αλλιώς η κατάσταση είναι 
τουλάχιστο δύσκολη. Το 
1990 ήλθε, οι πληγές περιμέ­
νουν επούλωση...

Μηνύματα του Πρωθυπουργού και των .Πολιτικών Κομμάτων

Με αισιοδοξία μπροστά

Οι λαοί της Χριστιανοσύνης 
γιορτάζουμε σήμερα Π ρωτοχρο- ι
νιά. Η Ελλάδα μας χαίρεται κα­
θώς είναι μονιασμένη. Χαίρεται 
για το λαό της. Τα πολιτικά πά­
θη, το καταλάβαμε πια. Ανήκουν 
στο χτες. Ανήκουν στις προδο­
σίες χθόνιων δυνάμεων, που τώ­
ρα δεν έχουν το θράσος · 
φαρμακώσουν τις ψυχές μας. Ο­
λοι οι πολιτικοί μας Άνδρες, αιτ 
όλες τις παρατάξεις, με τη στά- 

. ση τους την Ελληνική, μας δί­
νουν υποσχέσεις για το μελλού­
μενο. Υποσχέσεις, που βήμα το 
βήμα αληθεύουν. Πόσο ειρηνικά 
πέρασε ο χρόνος 1989! Βέβαια υ­
πήρχαν και οι παράνομοι. Κλά- 
ψανε ορισμένες οικογένειες για 
τις άδικες δολοφονίες αξιόλο­
γων προσώπων. Και εμείς τους 
συμπονέσάμε. Εύχουμαι, αυτοί 
που αποφασίζουν τέτοιου είδους 
αποτρόπαια φονικά, να επιστρέ­
φουν μετανοιωμένοι στην τίμια 
κοινωνία. Στην κοινωνία την ειρη­
νική. Το φονικό λύση δεν είναι. 
Έχεις παρτίδες με κάποιον; Δεν 
είμαστε άγγελοι. Κάποιος θα μας 
πειράζει. Κάποιον θα πειράξου­
με. Όταν λοιπόν εμείς δολοφο­
νούμε έναν υποτηθέμενο εχτρό 
μας, γιατί να υπάρχουν τα δικα­
στήρια! Ρωτούμε και απαντούμε: 
Δεν είναι πιο σωστά να καταγ- 
γέλνουμε την όποια υπόθεσή 
μας στο Κράτος του Νόμου;

II
Ρουμανία. Μολογώ πως η ευ- 

δομάδα ετούτη πέρασε από μέ­
σα μου με πόνο και δάκρυο. Ποιά 
θεοτική κατάρα διοικούσε τη χώ­
ρα αυτή σαράντα χρόνους. Πώς 
κατόρθωσε ο Σωσιαλιστής... Τσα­
ουσέσκου να κρύβει με τόση ύ­
πουλη μαστοργιά, την προσω­
πικότητα του αρχιχασάπη της 
χώρας του! Στα εγκλήματά του, 
ωχριούν τα κρεματόρια του Ντα- 
χάου. Η ψυχή του Χίτλερ θα δια­
μαρτύρεται τώρα στον τόπο της

στη νεα χρονιάΑπλήρωτοι
600

αστυνομικοί] Επισήμανση της δύσκολης οικονομικής κατάστασης

κόλασης που βρίσκεται. Τα εγ­
κλήματα του σωσιαλιστή... Τσα- 
ουσέσκου, ξεπέρασαν εκείνα του 
Νέρωνα. Στο θρόνο του καθισμέ­
νος καμάρωνε την πυρπόληση 
της Ρώμης. Ο Ηρώδης κατάσφα­
ξε τα νύπια θαρώντας πως ανά- 
υεσά τους θα ήταν και ο Ιησούς 

λ στός.
‘ αι εσύ Τσαουσέσκου είπες 

πως θα έσφαζες, όλα τα βυζανά- 
ρικα μωρά της Ρουμανίας. Δεν 
πρόλαβες. Αγαναχτισμένος πια 
ο λαός σηκώθηκε ξαρμάτωτος 
ζητώντας την ελευθερία που 
τους στέρησες. Οι Γιαννίτσαροι 
σου τους θέριζαν. Βαρούσαν στο 
ψαχνί τα πολυβόλα. Το δίκιο δεν 
υποχωρεί. Όποιος ζήσει, αυτός 
θα χτίσει την καταγκρεμισμένη 
Ρουμανία.

Να ποιό είναι το τέλος του κά­
θε διχτάτορα στους αιώνες: Να 
πνίξει στα αίματα τη χώρα του, 
κατάπινα δραπετεύσει. Αν είσου- 
να άνδρας θα αυτοχτονούσες. 
Μα δεν πρόλαβες να το σκάσεις. 
Σας άρπαξαν. Η γυναίκα σου και 
εσύ περάσατε από άμεση δίκη: 
Θάνατος η απόφαση. Η εχτέλε- 
ση την ίδια στιγμή. Και η αυθά­
δεια της κας Τσαουσέσκου ήταν 
πολύ στοχαστική... την ώρα της 
δίκης.

-Πως μιλάτε έτσι σ’ έναν Ακα­
δημαϊκό!
Τώρα περιμένουμε από το λαό 
της Νέας Ρουμανίας, συμφιλίω­
ση. Αγάπη. Κατανόηση. Οι τύραν­
νοι πέσανε. Ας είναι Θεέ μου οι 
τελευταίοι της άμοιρης ειρηνικής 
ανθρωπότητας.
Βαγγέλης Γρατσέας

Σημ: Ευχαριστώ το Δήμαρ­
χο της πόλης μας κ. Κ. Κληρονό­
μο και το Δημοτικό Συμβούλιο, 
για την ευχετήρια κάρτα που τό­
σο ευγενικά σκέφτηκαν να μου 
στήλουν. Αντεύχουμαι στους 
Αρχοντές μας, ευτυχίας χαρά 

: στα σπιτικά τους.

που 
υπηρετούν 

στο Ηράκλειο 
Για πρώτη φορά φέτος οι 600 

περίπου αστυνομικοί του Ηρα­
κλείου δεν εισέπραξαν το μι­
σθό του Γενάρη πριν από την 
Πρωτοχρονιά. Αιτία βέβαια τα 
άδεια δημόσια ταμεία...

Έτσι, οι 600 αστυνομικές οι- 
κογ' Εΐες του νομού θα πρέ- 
γ,: να περιμένουν την 
^ρχόμενη εβδομάδα για να 
διαπιστώσουν αν θα πΠηρω- 
θούν το μισθό του πρώτου μή­
να του χρόνου. Θα πρέπει να 
σημειωθεί ότι όπως μας είπαν 
αστυνομικοί, ανάλογο πρό­
βλημα δεν παρουσιάστηκε την 
τελευταία 20ετία.

Πάντως σε άλλες περιοχές 
της χώρας ο μισθός κατα­
βλήθηκε.

Οπως έλεγαν αστυνομικοί 
του Ηρακλείου απλήρωτοι έ­
μειναν οι συνάδελφοί τους σ’ 
όλη την Κρήτη.

Τα σοβαρά προβλήματα της 
ελληνικής κοινωνίας και ιδιαίτε­
ρα τα οικονομικά καδώς και την 
ανάγκη να αντιμετωπιστούν αυτά 
για να σταματήσει ο επικίνδυνος 
κατήφορος επισημαίνουν στα 
πρωτοχρονιάτικα μηνύματα τους 
ο Πρωθυπουργός κ. Ζολώτας, οι 
πολιτικοί ηγέτες και τα πολιτικά 
κόμματα. Στα μηνύματα εκφράζε­
ται αισιοδοξία για τη νέα χρονιά.

Ο κ. Ζολώτας μεταξύ άλλων

ΤΟ ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ

ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ 
ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

[ΕΥΓΈΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

•Ο κ. Χρήστος και Ρένα Βαρ- 
δάκη κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 στη μνήμη Γεωργ. 
Μαραβελάκη για την Ένωση Γο- 
νέων Κηδεμόνων και Φίλων α­
προσαρμόστων ατόμων.

Ό κ. Εμμαν. Γ. Μαραβελάκης 
κατέδεσε OTa γραφεία μας δρχ. 
10.000 στη μνήμη Γεωργίου Μα- 
ραδελάκη για την Ένωση Γονέων 
Κηδεμόνων και φίλων απροσαρ­
μόστων ατόμων.

Ο κ. Μιχόλης και Αγλαΐα Ρι- 
τσατάκη κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Γεωργ. 
Μαραβελάκη για την Ένωση Γο- 

^χεια στη σελίδα 4

σημειώνει:
«Το 1989 υπήρξε μια περίο­

δος πολιτικής και οικονομικής 
κρίσεως με επανειλημμένες εκλο­
γές και καθυστέρηση στην εφαρ­
μογή διορθωτικών μέτρων, 
αναγκαίων για την ανιιμειώπιση 
των οικονομικών δυσχερειών, ι-

διαίτερα στην περίπτωση των τε­
ράστιων ελλειμμάτων του Δημο­
σίου. Η κατάσταση αυτή έχει οδη­
γήσει την οικονομία σε ένα επικίν­
δυνο κατήφορο. Αποτελεί όμως 
ιστορική καμπή για τα οικονομι­
κά και πολιτικά πράγματα της χώ­
ρας, η απόφαση των μεγάλων 
κομμάτων να συνεργαστούν στενά 
και ειλικρινά στην αντιμετώπιση 
των κρίσιμων προβλημάτων, α­
πόρροια δε της συνεργασίας αυ­
τής ήταν και η σύσταση της 
κυβερνήσεως εθνικής ανάγκης. 
Πιστεύω ότι οι εξελίξεις αυτές 
προιωνίζουν ένα αισιόδοξο 
μέλλον.

Αιφνιδιαστικά κατά το παρελ­
θόν έτος συντελέστηκαν κοσμοι- 
στορικά γεγονότα στις χώρες της 
ανατολικής Ευρώπης έπειτα από 
προσήλωση για δεκαετίες σε κα­
θεστώτα, που, όπως απέδειξε η πι­
κρή εμπειρία του παρελθόντος, 
όχι μόνο δεν εξασφάλισαν την ευ­
ημερία των λαών τους, αλλά οδή­
γησαν σε οικονομικό και κοινω­
νικό μαρασμό. Το απότομο άνοιγ­
μα των χωρων αυτών άρχισε να ο­
δηγεί σταθερά στον πολιτικό, 
οικονομικό και κοινωνικό εκδη­
μοκρατισμό. Το πιο αξιοσημείω­
το όμως είναι, ότι οι μεταλλαγές

αυτές φαίνεται να οδηγούν γενικά 
σε ένα μέλλον, που θα χαρακτη­
ρίζεται από περισσότερη ειρήνη, 
δημοκρατία και κοινωνική 
ηρεμία.

Στην Ελλάδα το νεο πρέπει να 
είναι, και θα είναι, έτος πολιτικής 
και κοινωνικής αναδιοργανώσεως 
και οικονομικής εξυγιάνσεως. Η 
στενότερη συνεργασία των π . λι- 
τικών κομμάτων για πρώτη φορά 
τις τελευταίες δεκαετίες, αποτελεί 
πλέον την υποδομή για περαιτέ­
ρω αισιόδοξες εξελίξεις. Ουσιώ­
δεις είναι για τα βασικά 
προβλήματα να είναι δυνατόν στο 
εξής να υπάρχουν συναινετικές 
διαδικασίες, ώστε να τεθεί τέρμα 
στις οξείες δογματικές, κομματι­
κές και άλλες αντιθέσεις που κα- 
τέληγαν στο να μην εφαρμόζονται 
οι περισσότερο ευνοϊκές λύσεις 
για την ευημερία του λαού.

Από την άλλη πλευρά πρέπει 
και ο λαός να κατανοήσει την κρι­
σιμότητα των περιστάσεων και να 
ενεργοποιηθεί βοηθώντας με την 
εργατικότητα και την αφοσίωση 
του για την επιτυχία των εθνικών 
σκοπών. Χρειάζεται περισσότερη 
δουλειά και περισσότερη προ­
σπάθεια σε όλα τα επίπεδα και ι-

διαίτερα της Παιδείας. Μόνον 
έτσι θα εμπεδωθεί μια κοινωνικο­
οικονομική σταθερότητα, που θα 
επιτρέμει την ανόρθωση και ανά­
πτυξη της οικονομίας με στόχο 
την μεγιστοποίηση του εθνικού 
προϊόντος και την αριστοποίηση 
της διανομής του».

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΤΗΣ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 
Στα σκάνδαλα, στη λειτουργία

Η «ΠΑΤΡΙΣ»
όπως και οι άλλες τοπι­
κές εφημερίδες δεν θα 
κυκλοφορήσει την Τρί­
τη 2 Ιανουάριου, λόγω 
της αργίας της πρωτο­
χρονιάς. Η «πατρίς» θα 
κυκλοφορήσει κανονι­
κά με όλες τις ειδήσεις 
του τριημέρου την Τε­
τάρτη 3 Ιανουαρίου.

ΤΙΣ ΕΠΟΜΕΝΕΣ 
ΜΕΡΕΣ

dalaxu
Q IRAKLIO

ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ
ΠΑΡΕΑΚΙ

Κάτω στο 
Μπεντενάκι

των δημοκρατικών θεσμών, στην 
τρομοκρατία, στην κατάσταση της 
οικονομίας της χώρας και στη θέ­
ση της Ελλάδας στη διεθνή κοι­
νότητα αναφέρεται ο πρόεδρος 
της Δημοκρατίας Χρήστος Zqp- 
τζετάκης στο μήνυμα του προς τον 
ελληνικό λαό με την ευκαιρία του 
νέου έτους.

Για πρώτη φορά ο κ. Σαρτζε- 
τάκης αναφέρεται εκτενώς στα 
προβλήματα που αντιμετωπίζει η 
χώρα μας αρχίζοντας από τις υπο­
θέσεις των σκανδάλων που ήλθαν 
στη Βουλή. Ο κ. Σαρτζετάκης επι­
σημαίνει ότι για τα σκάνδαλα ε-

Συνέχεια στη σελίδα 4

ΑΠΟΦΑΣΗ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΤΑ

Από το Γραφείο του Υπουρ­
γείου Εθν. Οικονομίας ανακοινώ­
θηκαν τα εξής:

Τα αναγραφόμενα ότι στον οι­
κονομικό κύκλο των υπουργών 
εντοπίστηκαν διαφωνίες σχετικά 
με το θέμα της ΑΤΑ είναι ανακρι­
βή. Οι τελικές αποφάσεις για το 
θέμα αυτό θα ληφθούν στις αμέ­
σως προσεχείς ημέρες, ύστερα 
από εισήγηση των αρμοδίων υ­
πουργών.

ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΣ 
i^BETjoOTO^^

Η
<

RESERVE: 238.812

ΜΠ0ΥΖ0ΥΚΙ - ΚΙΘΑΡΑ
Παίζουν: Μανώλης Καρέλ* 
λης - Νίκος Καπλατζής - 
Θανάσης Φανουράκης.

Σοφ. Βενιζέλου 5 
τηλ.: 222.911

Το γνωστό σε όλους όνορα 
στις επιπλώσεις ξενοδοχείων 

ενοικιαζόμενων δωματίων, εστιατορίων 
μπαρ, καφετερίες, κ.λ.π.

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΠΚΗ 
ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΒΕΝΙΑΝΑΚΗΣ 
Λιπών. Καστρινάοι 32 

ΤΗΛ. 232.05β 
ΣΑΣ ΕΥΧΕΤΑΙ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ 
- 1

ΕΚΘΕΣΗ

κηκ ΦΙΑΙΠΗ
από 23-12-89 έως 6-1-90

ΠΛ. ΑΡΚΑΔΙΟΥ12 ΤΕΡΜΑ 1821
. (Πρώην Εκλογικό 

Κέντρο
ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗ).

Β.Ε.Ξ. ΣΚΑΡΑΚΗΣ
έναντι κολυμβητηρίου, τηλ. 257.529

Σας εύχεται χαρούμενο και 
εντνχισμένο τον καινούργιο χρόνο 

1990

Ν. ΣΚΑΡΑΚΗΣ - Δ. ΖΗΣΙΟΣ

ΑΝΟΙΚΤΑ ΚΑΘΕ ΜΕΡΑ ΑΠΟ 10-1 Π.Μ. Δ 3-θ MJVL



ΚΥΡΙΑΚΗ 31/12/89
{" ΕΟΡΤΕΣ10.55 Πρωτοχρονιάτικο πρό- 

ΥΡομμο

Όπως τα βλέπω

ΕΝΤΥΠΩΣΕΙΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΒΔΟΜΑΔΑ
«••40 Ανατολή Ανατολών 

ΙΟΛΟ Παιδικό πρόγραμμα 

11·°® Σήμερα είναι Κυριακή 

11.3· Μουσική παράδοση 

12.0· Άθλημα και θέαμα

1 .00 Κλασική μουσική

2 .00 Ειδήσεις

•^Ο Ελληνική ταινία

3-40 Πρωτοχρονιάτικη ται- 
νίο

3.10 Ροκ πάρπ 89

• •Ο· Παραμύθι χωρίς όνομα 

«ΔΟ Ειδήσεις - Ανταποκρί-
οε»; Περιφερειακών 
Σταθμών

• 4» Ομιλείτε ελληνικά;

β.00 Σπέσιαλ πρωτοχρονιά- 
τικο πρόγραμμα

• -•Ο Ειδήσεις

• •3· Κιγηματογραφική βρα- 
οιό

11.15 Πρωτοχρονιάτικο πρό- 
Υρομμο____

•3-00 Τηλεταινία

05.00 Είναι κιόλας αύριο

11.20 Βυζαντινή Kupia^ 

Ί-40 Ξένη ταινία

’2.55 Οπροθολέας

1-30 Δημοτική μονοική και 
τραγούδια
Ποντιακοί χοροί και 
τραγούδια.

2-00 ΕΪδήσεις

2.15 Μικρά παραμύθια
•Το αηδόνι του αυτο- 
κράτορα* (6' μέρος).

ΖΜ ° ·ράοπ και τα παιδιά

3.05 Κινηματογραφικό σί­
ριαλ

3.30 Ταινία για όλους

5.20 Παρενθέσεις

3.55 Ντοκιμαντέρ

β.55 Χάρτινη βαλίτσα

7.50 θεατρικό
•JO Ειδήσεις , ’

•·Ο5 Μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα

* 10.15 Ξένη ταινία

11.50 Πρωτοχρονιάτικο σόου

12.00 Ειδήσεις

00.15 Πρωτοχρονιάτικο σόου 
(συνέχεια).

•3.15 Ξένη ταινία

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ
11.45 Μουσικό πρόγραμμα

12.30 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

100 ΕΜ Ελλάδα ’

2·°® Τόλμη και γοητεία

2.30 Ειδήσεις

3.00 Ελλάδα δεν είναι μόνο 
η Αθήνα

3-30 Ντοκιμαντέρ

·■* -ένη τηλεταινία

5.00 Παιδικό πρόγραμμα

5.30 Ειδήσεις

7.15 Ελληνική ταινία

9.00 Ειδήσεις

9.35 Τραγούδια του θεά­
τρου

12.00 Ειδήσεις

00.15 Μουσικοχορευτικό 
πρόγραμμα

ΤΡΙΤΗ 2/1/90
10.15 Η αστροφεγγιά

11·* Ελληνική ταινία

12J0 Δυο μουρλές-μουρλές 
οικογένειες

1-00 Εδώ Ελλάδα

2Λ0 Τόλμη και γοητεία

2J0 Ειδήσεις

Χοο Σε λίγα λεπτό 
Τηλεοπτικό μαγκαζίνο 
για τη γυναίκα.

3.30 Η ΕΤ-1 σε όλη την ΕΑ- 
λάδο

4.00 Παιδικό πρόγραμμα

5-00 Το μαγικό βιολί 
Οικογενειακή μίνι σει­
ρά.

•-00 Παρασκήνιο
•-30 Ειδήσεις ————

7.05 Στη δίνη της εξουσίας 
και του έρωτα

7.30 Ξένο μουσικό πρό- 
ΥΡομμα

•ΛΟ Μέρες τηλεόρασης

•-00 Ειδήσεις

»-30 Ενημερωτική εκπομπή

·-” Ελληνική ταινία

11-30 Βραδιά μπαλέτου

12-00 Ειδήσεις

•0.15 Βραδιά μπαλέτου 
(συνέχειο),

01.3· Είναι κιόλας αύριο

ΤΩΝ ΧΡΙΣΤΟΥΓΕΝΝΩΝ

’0-35 Κάλαντα

11Λ5 Πρωτοχρονιάτικο πρό- 
ΥΡομμο

12Λ5 Σαρλώ ■

12JS Ξένη ταινία ~

«4» Ειδήσεις '

3.15 Μουσικό διάλειμμα

3ΛΙ Παιδικό πρόγραμμα 

Ελληνική ταινία

«■Ο· Ειδήσεις

«•15 Σουσάμι άνοιξε

145 Η ιστορία του Στπτ Μακ

«-15 Πρωτοχρονιάτικο πρό- 
ΥΡομμο

7-35 Ο Τζέικ και ο χοντρός

«·3β Ειδήσεις

e o° Το βέρο της ημέρας
•·2β Μαγιά

•^5 Πρωτοχρονιάτικες 
°ργμές από το ελληνι- 
<ο τραγούδι

10-30 Από τον παγκόσμιο κη 
*Πματογρόφο

ΟΟ.1· Ειδήοΰς -- ------------

OOJO Μπαλέτο '

11 .00 Παιδικό πρόγραμμα

12 .00 Παιδική ταινία κινουμέ- 
νι·ιν σχεδίων

2 .00 Ειδήσεις ‘

3-20 Ελληνική ταινία

4 .10 Η λίμνη της πέρκας
Νέο παιδικό, οικολογι­
κό πρόγραμμα, πέντε 
εκπομπών, ημίωρης 
διάρκειας.

4J5 Γίυλιέλμος Τέλλος

3-00 Ειδήσεις

«-2· Μπαλέτο

•-55 Κλακέτα ~ 7
«Η σκοτεινή αίθουσα* 
(εκπομπή 5η),

7J· Μουσικά πρόγραμμα

«.30 Ειδήσεις

•■•β Το θέμα της ημέρας

•-20 Ξένη ταινία

10.35 Μουσικό διάλειμμα

11ΛΟ θεατρικά μονόπρακτα: 
«120 χρόνια γέλιου*

H-30 Εξωτικές γιορτές

12.00 Ειδήσεις

••■15 Τάγκαρτ

ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ mi,sfm

ΚΥΡΙΑΚΗ 31-12-89 19.00-20.30

07.00-08.00
08.00-10.00

10.00-10.30

10.30-10.45

10.45-11.30
11.30-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.00

16.00-16.30
16.30-19.00
19.00-01.30

01.30-03.30
03.30-06.30

06.30-07.30

ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ 
Ο ΚΑΛΟΣ ΧΡΟΝΟΣ ΑΠΟ ΤΟ 
ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ
ΣΤΟ ΜΑΓΙΚΟ ΚΟΣΜΟ ΤΟΥ 
ΠΑΡΑΜΥΘΙΟΥ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ-ΕΠΙΣΚρΠΗΣΗ Α­
ΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΚΡΗΤΙΚΟΙ ΑΝΤΙΛΑΛΟΙ 
ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΠΡΩΤΟ­
ΧΡΟΝΙΑΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
Η ΑΝΑΣΚΟΠΗΣΗ ΤΗΣ 
ΧΡΟΝΙΑΣ
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΛΟΓΕΣ 
ΡΑΔΙΟΕΥΧΕΣ
ΤΟ ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ 
ΠΑΡΤΥ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ-ΚΡΗΤΗ
(Απ’ ευθείας σύνδεση με 
πλατεία Λιονταριών) 
ΚΑΛΗ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ 
ΞΗΜΕΡΩΝΕΙ ΠΡΩΤΟ­
ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΔΕΥΤΕΡΑ 1-1-90
07.30-11.00
11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-Μ.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

την

ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
ΠΟΠ ΦΟΡΜΟΥΛΑ
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ

13.30-19.00 ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ

20.30-20.45

20.45-21.30
21.30-22.30
22.30-00.30 
00.30-01.30 
01.30-02.30 
02.30-06.30

06.30-07.30

07.30-10.00

10.00-10.30
10.30-11.00

11.00-12.00
12.00-12.15
12.15-12.30
12.30-14.30

14.30-15.00

15.00-16.30
16.30-17.30
17.30-18.30

18.30-19.00
19.00-20.30

20.30-20.45

20.45-21.30 
21.30-22.30
22.30- 0.30
0.30- 1.30 

01.30ΚΙ2.30 
02.30-06.30

6.30- 7.30

ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
TIME OUT
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΝΥΧΤΕΡΙΝΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ =Η-
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

ΤΡΙΤΗ 2-1-90
• Η ΚΑΛΗ ΜΕΡΑ ΑΠΟ ΤΟ 

ΠΡΩΙ ΦΑΙΝΕΤΑΙ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΠΡΩΙΝΟ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗ 
ΤΥΠΟΥ
ΠΑΙΞΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΔΕΚΑΕΤΙΑΣ ’60 
ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΓΕΥΣΕΙΣ 
ΜΕΣΗΜΕΡΙ ΜΕ ΤΟΥΣ Α­
ΚΡΟΑΤΕΣ
ΜΕΣΗΜΒΡΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ

1 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
BEAT CLUB D.J. BELLO 
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΙΣΚΟΘΗΚΗ ΤΟΥ 
ΡΑΔΙΟ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΗ ΠΟΙΚΙΛΙΑ 
ΣΤΙΣ ΓΕΙΤΟΝΙΕΣ ΤΗΣ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ 
ΒΡΑΔΙΝΗ ΡΑΔΙΟΕΦΗ- 
ΜΕΡΙΔΑ 
ΜΑΘΗΜΑ ΣΟΛΦΕΖ 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΟΥΣ 101,5 
ΖΩΝΤΑΝΑ ΣΤΑ FM 
ΛΑΪΚΟ ΠΑΛΚΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟΣ ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟ -Η­
ΜΕΡΩΜΑ
ΠΡΩΙΝΟ ΞΥΠΝΗΜΑ

Αύριο εορτή του Αγίου Βασιλείου, 
δεν εορτάζουν:

Ο κ. Βασίλειος Νιράκης, αρ­
τοποιός

Ο κ. Βασίλειος Σκουλάς, ια­
τρός, λόγω πένθους

Ο κ. Βασίλειος Βρέντζος, 
συντ/χος δικηγόρος

Ο κ. Βασίλειος Εμμ. Στα- 
ματάκης

Ο κ. Βασίλ. Παναούσης, τρα­
πεζικός

Η κ. Βασιλεία Σωχωράκη
Ο κ. Βασ. Γ. Καραταράκης
Ο κ. Βασίλ. Πουλιανάκης ί 

ιατρός
Ο κ. Βασιλ. Χατζηγιάννης κα­

θηγητής ΤΕΙ
Ο κ. Βασιλ. Αναγνωστόπουλός I 

Περ/κός Δ/ντής Ιονικής Τρόπε- I 
ζας της Κρήτης

Η κ. Βασιλεία Δ. Λαμπράκπ |

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ
ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

Νίκος Εμμ. Μαυράκης 
Φραντζέσκα I. Καρανικόλα 

αρραβωνιάστηκαν στις 29-12-89. 
Θερμά συγχαρητήρια. Δ.Σ.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Δ.Σ. της Εταίρας Προστα­

σίας Ανηλίκων Ηρακλείου, αι­
σθάνεται την υποχρέωση να 
ευχαριστήσει δημόσια και δια 
του τύπου το Δ.Σ. των Ιδρυμά­
των Ανδρέα και Μαρία^Καλοκαι- 
ρινού, για την προσφορά των 
200.000 δρχ. για τα παιδιά της 
Στέγης Ανηλίκων, και να ευχηθεί ί 
Καλές Γιορτές και Καλή Χρονιά

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

•Όλο το 24ωρο

31/12 Αναγνωστοπούλου-
Χαλκιαδάκη (Εβανς 62)

1/1 Πιτροπάκη-Σεργιου I. (πλ. Κορ­
νάρου 27)

2/1 Τζωρακολευθεράκης Κ. (Καλο­
καιρινού 78)

•Απο 08.00-24.00
31/12 Θεοδωρίδου-Λαμπράκη Θ. 

(Καλοκαιρινού 151)
1/1 Σαρτζετάκη Α. (Μ. Καρδιωτίσ- 

σης 16)
2/1 Ανδρουλιδάκη-Μαλούπου Γ,

(Παλαιό Κλιν. «Μεγαλόχαρη»)
•Απο 08.00-22.00

31/12 Καρκανάκη Ε. (Θερίσσου- 
Αστερουσίων)
, 1/1 Ορφανουδάκης X. (Αντ. Καστρι- 

νάκη 29)
Ζαχαράκη-Σαβιολάκη Ε. (Γερωνυ- I 

μάκη 20)
2/1 Χαλκιαδάκη-Κεφαλογιάννη Ε | 

(οδ. 1821 αρ. 15)
•Απο 08.00-20.30 I

_ 31/12 Πριμηκήρη-Λευκόχειρ A I 
(Ανδρογέω 1)

Βαρανάκης Στ. (Λ. Ικάρου 112) I
Αασηθιωτάκη Ε. (Κ. Παλαμά-Τρία I 

Πεύκα)
1/1 Σταματάκη Α. (Κατεχάκη 8)
Παρασύρης Γ. (Καλοκαιρινού 259) I

2/1 Καφετζάκη Μ. (Απτέρων- I 
Σμυριλίου-Καμίνια)

Μαρκουλάκης Ν. (Αβέρωφ 9)

08.05-10.00A | ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΐ ' 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ I 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

------ __ 1
31-12 

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο
Αγ. Χαράλαμπος
Αγ. Ιωάννης

1-1

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΕΥΘΥΜΑ ΔΙΗΓΗΜΑΤΑ

0 Νικολής ■ Νικολάκις και to στοίχημα
Του Κώοτα Αρ. Πετρόπουλου

Στο μεγάλο αγρόκτημα του, 
έξω από ένα κοντινό χωριό του 
Ηρακλείου, ζούσε ήβυχα ο Νικο- 
λής μαζί με τη δεύτερη γυναίκα 
του.

I Μερικοί χωριανοί όμως επειδή 
I ο Νικολής είχε ταχρονάκια του, 
I τον λέγανε στο δρόμο που τον 
I συναντούσαν και τον χαιρετού- 
I σαν ή και στο καφενείο ακόμη Νι- 
I κολάκι. Αυτό δε τόθελε πλειό 
I πολύ για τοχατήρι της γυναίκας 
I του που δεν ήθελε ν’ ακούει να 
I τονλένε έτσι. Γιατί νόμιζε πωςό- 
I τα ν τον λέγανε Νικολάκι τον θε- 
I ωρούσανε μεγάλο στα χρόνια, 
I πράμα που αυτή δε μπορούσε νά 
I πιστέψει. Και είχε φαίνεται δίκιο 

επειδή παρά τη πραγματική δια­
φορά μερικών δεκάδων χρόνων 

I που τους χώριζαν ο Νικολής δεν 
φαινότανε τέτοιος. Ήτανε λυγε­
ρός, ροδοκόκκινος και γρήγορος 
πάντα στη περπατησιά του. Όλοι 
οι χωριανοί, που τον έβλεπαν, 
τον θαυμάζανε για τη ζωηρότη­
τα του αυτή που είχε σε τέτοια η­
λικία. Μια μέρα μπαίνοντας στο 
καφενείο τον καλωσορίζουνε και 
ο ένας τον λέει Νικολή και ο άλ­
λος Νικολάκι και του προσφέ­
ρουν και οι δυο καφέ. Ευχαριστώ 
και τους δυο σας. Μα μένα με βα­
φτίσανε Νικολή και όχι Νικολά-

Δημητρός, ήταν μικρότερος και 
από τους δυό πάνω από 10 
χρόνια.

Ανοίξανε συζήτηση για τις α­
γροτικές καλλιέργειες που κάνα­
νε αυτή την εποχή, η ώρα πέρασε 
έτσι και ο Νικολής σηκώθηκε και 
έφυγε. Αμα έφυγε ο Νικολής - 
Νικολάκις ο Μανωλάκης και ο 
Δημητρός αρχίσανε το κουτσομ­
πολιό. Γελάσανε πολύ με τη πα­
ραξενιά του Νικολή να μη τον 
λένε Νικολάκι. Ο Δημητρός πά­
νω στο κουβεντολόι που κάνανε 
είπε στο Μανωλάκι. Μα πόσο 
χρονών είναι και δε θέλει να τον 
λένε Νικολάκι. Ο Μανωλάκις εί­
πε πως είναι λίγο πλειο μεγάλος 
απ αυτό, δηλαδή πρέπει να περ­
νά τα ογδόντα. Δε το πιστεύω νά-

κι και έτσι θέλω να με λέτε τους 
λέει. Πρέπει να πούμε εδώ πως 
ο ένας από τους δυο ο Μανωλά- 
κης όπως τον λέγανε και δεν θύ­
μωνε αυτός γι’ αυτό, ήτανε 
συνομήλικος του και του λέει ότι 
οι μεγάλοι στην ηλικία αποκα­
λούνται χαϊδευτικά έτσι. Ο κάθε 
άνθρωπος φαίνεται από τη θωριά 
του πόσων χρόνων είναι και όχι 
από το όνομα του απαντά ο Νι- 
κολής. Ο άλλος της παρέας, ο

ναι τόσο χρονώ. Εγώ ήξερα τη 
πρώτη του γυναίκα και θυμούμαι 
τη παντριγιά των. Θα είναι γύρω 
στα εβδομήντα απαντά ο Δημη- 
τρός. Ο Μανωλάκης δε το παρα­
δεχότανε γιατί και αυτός 
θυμούτανε μερικά γεγονότα που 
φανερώνανε πως δε πέφτει έξω 
στο λογαριασμό του. Η συζήτη­
ση ζωήρευε και επιμείνανε και οι 
δυο στις απόψεις των. Μπροστά 
σ αυτό το αδιέξοδο ο Δημητρός 
λέει στο Μανωλάκι. Βάζεις στοί- 
Χήύα, Βάζω απαντά. Συμφωνού­
νε, οι δυο τους και ο Νικολής ■ 
Νικολάκις, να πάνε στη ταβέρνα 
και θα κάνει τα έξοδα όποιος χά­
σει. Καληνυχτίσανε και χωρίσα­
νε. Μετά λίγες μέρες ο 
Μανωλάκις βλέπει το Νικολή - 
Νικολάκι και του λέει για το στοί-
χημα πούβαλε με το Δημητρό. Ο 
Νικολής ■ Νικολάκις ξαφνιάστη­
κε με αυτό που τούπε ο Μανωλά- 
κις. Στην αρχή φάνηκε πως 
στενοχωρέθηκε αλλά όταν τού-

ΚΥΡΙΑΚΗ 31-12-89

ζ Ρ/Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ J

ΔΕΥΤΕΡΑ 1-1-90

06.00 ΕΡΑ 4
08.00 ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
10.00 ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΚΑΙ ΝΙΑΤΑ
10.30 ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΠΡΟ­

ΓΡΑΜΜΑ
21.30 ΕΡΑ 4

06.00-23.00 ΕΡΑ 4
ΕΟΡΤΑΣΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

06.00
07.05
08.00
08.10

ΤΡΙΤΗ 2-1-90

ΕΡΑ 4
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΧΑΜΟΓΕΛΑΜΕ ΚΑΙ ΠΑΜΕ

10.00
10.15
11.00
13.05
14.00
15.00
15.30
16.30

17.00
17.05

17.30
18.00
18.30
19.00
20.00
20.10
21.00

I ΕΡΑ 4
ΜΕ ΤΗ ΛΥΡΑ ΚΑΙ ΤΟ ΛΑΟΥΤΟ
ΕΡΑ 4
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ
ΟΤΙ ΗΘΕΛΕ ΠΡΟΚΥΨΕΙ
ΕΡΑ 4
ΣΥΝΔΙΚΑΤΟ ΟΝΕΙΡΟΥ
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΕΡΑ 4
ΗΧΟΒΟΛΕΣ, ΛΟΓΟΒΟΛΕΣ, ΠΑ­
ΡΕΜΒΟΛΕΣ
ΚΡΗΤΙΚΑ ΓΥΡΙΣΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΚΡΗΤΙΚΑ ΣΚΗΝΟΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΡΑ 4
ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΑΠ’ ΟΛΗ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΜΑΓΚΑΖΙΝΟ
ΕΡΑ 4

CFM STEREO
ΚΥΡΙΑΚΗ 31-12-89

07.00-08.00

10.00-10.30

10.30-11.00
11.00-12.00

12.00-14.30

13.00:
14.30-18.00

Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

2/1
Βενιζέλειο 
Βενιζέλειο , 

| Βενιζέλειο
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Γεώργιος 
Αγ. Χαράλαμπος 
Αγ. Ιωάννης

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

Παθ/κα 
Χειρ/κα 
Ορθ/κα 

Καρδ/κα
Ουρ/κα 

Νευρ/κα 
Οφθ/κα

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
31-12

Σπιθάκης Π. KATE
Σφακιανάκη Λ. Κνωσού 
Σταυρουλάκης Λ. Ικάρου 
Παντου-Κατσαλης Ν. Αλικαρνασσός 

1-1-89
Γιαννούδης Λ. Κνωσού 59 
Καραπιδάκης 62 Μαρτύρων 
Τσοράίτη Λ. Ιωνίας 
Σαμόλης Κολυμβητήριο 
Μωραίτης Λ. Ικάρου 70

2-1-89
Αλατσαθιανός Λ. Κνωσού 137 
Σταυρουλάκης Λ. Εθν. Αντιστάσεως

Ξενάκης Λ. 62 Μαρτύρων
Παντου-Κατσάλης Λ. Ικάρου 80

ι ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

31-12
Παπαδάκης Γιόφυρο Σταυ­
ρωμένος
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 36 

• 1-1-89
Μπαρκάτσας Λ. Κνωσού 150 
Μαστρογιαννάκης Ευαγγελί­
στριας 5 

2-1 ·89
Αφοί Κάργατζη Καραισκάκη 50 
Αλικαρνασσού
Μαστρογιαννάκης Μάχης Κρή­
της 120

18.00-18.05
18.05-20.00

20.00-20.30
20.30-22.00

22.00-22.03
22.03-00.00

) ΠΡΩΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΜΕ 
ΟΡΓΑΝΙΚΗ ΜΟΥΣΙΚΗ 
08.00:ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντ.) 
ΜΕΤΑΔΟΣΗ ΘΕΙΑΣ ΛΕΙ­
ΤΟΥΡΓΙΑΣ
0 ΓΥΡΟΣ ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΣΕ 
30’ ΛΕΠΤΑ 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΜΠΛΟΥΜ ΣΤΑ ΡΑΔΙΟ­
ΚΥΜΑΤΑ
ΠΡΟΣΟΧΗ 0 ΔΙΣΚΟΣ 
ΔΑΓΚΩΝΕΙ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 

ΚΥΡΙΑΚΗ ΧΩΡΙΣ ΠΟΔΟ­
ΣΦΑΙΡΟ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
TRAGOYDVNTAS STOYS 
DROMOYS 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτ.) 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ ΤΟΥ ΧΘΕΣ ΚΑΙ 
ΤΟΥ ΣΗΜΕΡΑ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΕΡΙΜΕΝΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΚΑΙ­
ΝΟΥΡΓΙΟ ΧΡΟΝΟ

ΔΕΥΤΕΡΑ 1-1-90

19.00-20.00
20.00-20.15
20.15-22.00
22.00-22.03
22.03-00.00
00.00-02.00
02.00-04.00

04.00-07.00

07.00-09.00

09.00-09.03
09.03-09.30

09.30-11.30

11.30-12.00
12.00-12.03
12.03-13.00
13.00-13.03
13.03-15.00

> ΑΠΟ ΝΟΤΑ ΣΕ ΝΟΤΑ 
ί ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
I BLACK OUT 
ι ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 

ΤΟ ΛΑΪΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

ΤΡΙΤΗ 2-1-90
ΚΡΗΤΗ ΚΑΛΗ ΣΟΥ ΜΕΡΑ 
08.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
08.30: Επί τάπητας 
08.40: Επισκόπηση τοπι­

κού τύπου.
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΜΙΣΗ ΩΡΑ ΜΕ ΕΛΛΗΝΙΚΑ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΑ .
ΤΙ ΤΡΕΧΕΙ
10 .00: Ειδήσεις (σύντ.)
11 .00: Ειδήσεις (συντ) 
ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΔΩΔΕΚΑ ΚΑΙ ΚΑΤΙ

07.00-09.00 ΠΡΩΙΝΟΣ ΚΑΦΕΣ 15.00-17.00
09.00-09.30 ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΤΗ ΛΑΜΨΗ

ΤΩΝ ΑΣΤΡΩΝ 
19.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ

17.00-18.30

09.30-10.00 ΚΡΗΤΙΚΑ & ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ 18.30-19.00
10.00-12.00 ΜΕ ΕΝΑ ΚΟΜΜΑΤΙ ΒΑΣΙ­ 19.00-20.00

12.00-14.00
ΛΟΠΙΤΑ 20.00-20.15
0 ΑΠΟΗΧΟΣ ΤΩΝ ΜΑΤΣ 20.15-21.00

13.00-13.03
ΤΟΥ ’89 21.00-22.00
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 22.00-22.03

14.00-15.00 ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 22.03-00.00
15.00-17.00 ΚΑΥΤΗ ΣΟΚΟΛΑΤΑ 00.00-02.00

17.00-19.00
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
ΜΕΡΑ ΠΑΡΑ ΜΕΡΑ

02.00-04.00

18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 04.00-07.00

ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΠΤΗΣΗ ΣΤΑ FM 
14.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλ.) 
ΧΙΛΙΕΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΝΟΤΕΣ 
16.00: Ειδήσεις (σύντ.) 
Η ΕΒΔΟΜΗ ΣΦΡΑΓΙΔΑ ΣΤΑ FM 
18.00: ΕΙΔΗΣΕΙΣ (σύντομες) 
ΕΠΙΤΑΧΥΝΣΕΙΣ S 

ΚΟΛΑΖ
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (αναλυτικές) 
BLACK OUT
HEAVY METAL 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ (συντομ.) 
ΣΤΑ ΚΑΛΑ ΚΑΘΟΥΜΕΝΑ 
ΜΕΤΑ ΤΑ ΜΕΣΑΝΥΧΤΑ 
ΝΟΤΕΣ ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΕΘΝΕΣ 
ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΧΑΡΑΜΑ

PAΑΙΟ ΚΑΣΤΡΟ p.iofm

ΚΥΡΙΑΚΗ 31-12-89 ΔΕΥΤΕΡΑ 1-1-90
07.00-10.00
10.00-11.00

11.00-11.30
11.30-12.00
12.00-12.30
12.30-13.00
13.00-14.30

14.30-15.30
15.30-17.00
17.00-19.00
19.00-20.00

20.00-21.00
21.00-22.00

22.00-02.00

02.00-07.00

ΘΕΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ
Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΤΟΥ ΕΛΛΗΝΙΚΟΥ 
ΤΡΑΓΟΥΔΙΟΥ
ΝΗΣΙΩΤΙΚΑ ΚΑΙ ΚΡΗΤΙΚΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ PANIVAR 
ΣΟΛΟ ΓΙΑ ΔΥΟ

ΤΡΑΓΟΥΔΙΣΤΕ ΜΑΖΙ ΜΑΣ 
ΝΟΚ ΑΟΥΤ
ΚΑΘΕ ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΝΤΟΥ 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟΝ ΠΛΑΝΗ­
ΤΗ ΤΟΥ ΗΧΟΥ

ΜΕΤΑ ΤΑ ΓΗΠΕΔΑ - 
ΕΝΑΣ ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ ΠΑ­
ΡΟΥΣΙΑΖΕΙ
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 9,10 
FM STEREO
ΝΥΧΤΕΡΙΝΕΣ ΝΟΤΕΣ

07.00-08.30 
08.30-08.35
08.35-09.45
09.45-10.00
10.00-10.30
10.30-10.35
10.35-12.15

12.15-13.00
13.00-14.00
14.00-14.10
14.10-14.30
14.30-15.00
15.00-16.00
16.00-16.10
16.10-17.00

17.00-19.00
19.00-21.00
21.00-22.00
22.00- 2.00

2.00- 7.00

ΚΑΣΤΡΙΝΗ ΚΑΛΗΜΕΡΑ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΠΡΩΙΝΗ ΓΑΡΝΙΤΟΥΡΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΑΙΖΕΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ
ΣΕΛΙΔΕΣ
ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΚΟ ΠΑΡΤΕΡΙ 
ΚΡΗΤΙΚΟ ΜΕΣΗΜΕΡΙ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΟ ΔΙΑΛΕΙΜΜΑ 
ΤΑ ΝΕΑ ΤΗΣ ΠΑΝΙΒΑΡ 
ΛΑΪΚΟ ΠΕΝΤΑΓΡΑΜΜΟ 
ΕΠΙΚΑΙΡΟΤΗΤΑ 
ΣΤΟΝ ΠΑΛΜΟ ΤΗΣ 
ΑΓΑΠΗΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΤΟΥΣ ΑΚΡΟΑΤΕΣ 
ΗΧΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟΗΧΟΣ 
ΤΟ ΡΕΜΠΕΤΙΚΟ ΤΡΑΓΟΥΔΙ 
ΟΙ 9 ΣΤΟΥΣ 10 ΑΚΟΥΝ 
9.10FM STEREO 
ΚΑΛΗΝΥΧΤΑ ΜΕΤΑ 
ΜΟΥΣΙΚΗΣ

πε πως θα πηγαίνανε στην τα- 
' βέρνα και εκεί να πη τα χρόνια 

του, ησύχασε και δεν αρνήθηκε 
να συναντηθούνε. Είπανε ποια 
μέρα να πάνε και αυτό έγινε και 
βρεθήκανε και οι τρεις στο ίδιο 
τραπέζι.

Ο Μανωλάκις παράγγειλε με­
ζεδάκι με τσικουδιά ίσαμε να ψη­
θούνε στα κάρβουνα οι 

ρπριτζόλες και λέει στον Νικολή 
• Νικολάκι να πη τα πραγματικά 
του χρόνια και όποιος και να χά­
σει να μη στενοχωρηθεί καθό­
λου. Ο Νικολής σταμάτησε λίγο 
σκεφτικός και μετά είπε: Καλό 
και τούτονά που γίνεται σήμερα. 
Για τα χρόνια μου να βάζετε 
στοίχημα μα δε πειράζει αφού 
σεις το θέλετε. Λοιπόν εγώ το πε­
ρασμένο μήνα μπήκα στα 81 μου 
χρόνια και ποιός χάνει τώρα το 
στοίχημα; Εγώ λέει ο Δημητρός 
και εγώ θα κάνω απόψε όλα τα 
έξοδα. Ο Μανωλάκις με τη σειρά 
του λέει. Εγώ δε φταίω. Ο Δημη­
τρός είπε να βάλωμε το στοίχη­
μα. Απόψε θα πίνωμε όλο για την 
υγεία του και για κείνο πούναι αι-
τια και κάναμε απόψε τη παρέα 
αυτή. Ο Νικολής - Νικολάκις άμα 
ήπιανε μερικά κρασάκια έγινε ο­
ρεξάτος και κουβέντιαζε πλειό 
πολύ. Μέσα στις κουβέντες του 
είπε: Εμένα δε με γνοιάζει να με 
λέτε Νικολάκι, αλλά πλειο καλά 
χω Νικολή. Οταν με λέτε Νικο- 
λάκι σαν νάμαι γέρος και γω δεν 
είμαι. Μικρό κοπέλι με φωνάζα- 
νε Νικολιό και εταίριαζε αυτό το 
όνομα. Νικολάκι δε μου πάει. Ύ­
στερα πόσες φορές θ’ αλλάξω 
τόνομά μου. Νικολιό - Νικολής - 
Νικολάκις. Ήπιανε το τελευταίο 
κρασάκι, τσουγκρίσανε τα ποτή­
ρια των και διέλυσαν τη παρέα 
των επειδή ο Νικολής ■ Νικολά- 
κις ήθελε να φύγει γιατί είχε πε­
ράσει η συνηθισμένη ώρα που 
επέστρεφε το βράδυ στο σπίτι 
και ποιός ξέρει τι θα τον περίμε- 
νε με τη καθυστέοπσπ αυτή.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Το Διοικ. Συμβούλιο του Ενο- 

ριακού Φιλοπτώχου Ταμείου Α­
γίας Τριάδος Ηρακλείου, 
εκφράζει τας θερμός αυτού ευ­
χαριστίας προς τους κατωτέρω 
δωρητάς, υπέρ των συσσιτίων 
γερόντων της ενορίας:

1- Προς τους κ. Ιωάννη και 
Εφη Αγαόάκη δια την εκ 10.000 

δρχ. δωρεάν τους εις μνήμην της 
γιαγιάς των Διαμάντως Ρουσάκη.

2. Προς την δίδα Βαγγέλα Πα- 
παδάκη δια την εκ 3.000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην Αγγέλου 
Θεοδωρίδου.

3. Προς την οικογένεια Καζά- 
κη δια την εκ 10.000 δρχ. δωρε­
άν της εις μνήμην του αδελφού 
της Γεωργίου Καζάκη.

4· Προς τον κ. Δ/ντή κσι το 
προσωπικό της Τραπέζης Γι κ 
ως (πλατ. Κορνάρου) δια την εκ 
10.000 δρχ. δωρεάν των εις μνή­
μην Ιωσήφ Μηλιαράκη.

5. Προς τον κ. Εμμ. Πορταλά- 
κη δια την εκ 5.000 δρχ. δωρεάν 
του εις μνήμην της συζύγου του 
Ιωάννας.

6. Προς τον κ. Παναγιώτην Σα- 
ριδάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν του εις μνήμην Ιωάννου 
Αλικιώτη.

7. Προς την κ. Μαρία Μανασ- 
σάκη δια την εκ 10.000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην του συζύγου 
της Αντωνίου.

•8. Προς τον κ. Ευάγγελον Απο- 
στολάκη δια την εκ 5.000 δρχ. 
δωρεάν του εις μνήμην του πα- 
τρός του και των νεκρών του.

9. Προς τον κ. Χαρ. Μανασσά- 
κη δια την εκ 2.000 δρχ. δωρεάν . 
του εις μνήμην των νεκρών του.

10. Προς την κ. Γεωργία Κρι- ' 
τσωτάκη δια την εκ 10.000 δρχ. 
δωρεάν της εις μνήμην του συζύ­

γου της Νικολάου.
11. Προς τον κ. Ελευθέριον 

Τζενάκη δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν του εις μνήμην του αδελ­
φού του Νικολάου.

12. Προς την οικογ. Γεωργίου 
Κόλλια δια την εκ 5.000 δρχ. δω­
ρεάν της εις μνήμην Κων. Προ- 
δρομίδη.

13. Προς τον κ. Μιχαήλ Πατε- 
ράκη δια την εκ 10.000 δρχ. δω­
ρεάν του εις μνήμην της συζύγου 
του Μαρίας. _

14. Προς τους κ. Κων/νον και 
Λεωνίδα Τζερμιά δια την εκ 
10.000 δρχ. δωρεάν του εις μνή­
μην της μητρός των Αριστέας.

ΘΕΑΜΑΤΑ
« ΑΣΤΟΡΙΑ»
Η γη πριν αρχίσει ο χρόνος 
«ΟΡΦΕΑΣ» Αρσνος
Η γυναίκα
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
... Χωρίς κανόνες
«ΟΛΥΜΠΙΑ»

Ο Γέρο Γκρίνκο
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Η σεξυγήινη

Χωρίς υπερβολή η εβδομάδα 
των Χριστουγέννων ήτανε όμορ­
φη και ευχάριστη για μένα, γι’ 
αυτό θα yp0yW τα γεγονότα μα 
και τις εντυπώσεις μου απ’ αυ­
τήν. Ανοιξιάτικη ηλιόλουστη η­
μέρα η Πέμπτη 21/12, έπρεπε να 
τιμήσω την πρόσκληση του φί- 
λου Ταξιάρχου ΔιοΙΚητή της 
ΣΕΑΠ κ. Ιωάννη Αλεξάκη. Αφο­
ρούσε αποφοίτηση των μαθητών 
της 89 Δ ΕΣΣΟ. Οι περισσότε­
ροι μαθητές ήτανε Κύπριοι. 
Θαυμάσαμε πάλι λεβεντιά και
νιάτη. Τη πάντη τακτοποιημένη 
με τάξη κηι θαυμησμό. Στον Α- 
γιησμό χοροστάτησε ο Πρωτο- 
σύγγελος της Αρχιεπισκοπής κ. 
Νεκτάριος. Παρών πάντοτε ο 
Καπετάν παπάς Μεσαρίτης Νι­
κόλαος Νεονάκης, πρωτοπρε­
σβύτερος του Ι.Ν. Αγίου 
Γεωργίου Πόρου. Ο Διοικητής 
της 5ης Μεραρχίας Κρήτης 
Στρατηγός Μανουράς έκαμε ευ­
χάριστο ταξίδι νια να βρεθεί 
στην τελετή αυτή. Αυτό που θαυ-
μάζω ιδιαίτερα σε κάθε τελετή 
είναι η ακριβής εκτέλεση του 
προγράμματος και η ημερήσια 
διαταγή του Ταξιάρχου Διοικητή 
της Σχολής. Ιδιαίτερα επιβλητι­
κή αυτή τη φορά η παρέλαση των 
απόφοιτων. Δόθηκε πάλι η ευ­
καιρία να συναντήσω φίλους 
Ε.Α. Αξιωματικούς και να θυμη­
θούμε τα παλιά. Ένα καινούργιο

χαμπάρι με ευχαρίστησε πολύ. 
Πληροφορήδηκα πως ο 
Συν/ρχης Υποδιοικητής της ΣΕ- 
ΑΠ κ. Κανατελιας είναι Μεσα- 
ρίτης. Κατάγεται από τα 
Χουστουλιανά. Θαυμαστής των 
μαντινάδων μου ο παπά Νικολής 
μου ζήτησε να του πω μια σχετι­
κή μαντινάδα. Και είπα.
- Εγώ το ξέρω φίλε μου 

λεβέντη Κανατέλια 
πως βγαίνουνε στη Μεσαρά 
τα άξια κοπέλια.

Την ώρα που φεύγαμε από τη 
δεξίωση μου ζήτησαν να πω μια
σχετική μαντινάδα. Αλλο 
δεν ήθελα.
— Θα το φωνάξω δυνατά 

να το ακοΰρουν κι άλλοι 
πως γρήγορα θα σμίξουμε 
σ’ αυτόν τον τόπο πάλι.

που

Συγχαρητήρια σε όλους. Και 
την άλλη με το καλό.

- Το απόγευμα της ίδιας η­
μέρας μου ζήτησε ο Γιάννης

Κουφαλίτης να βρεθώ μετά τις 
5μμ. στην γιορτή της χαράς που 
θα γίνει στο ραδιοφωνικό σταθ­
μό Ηρακλείου ΕΡΑ4. Σκοπός 
της γιορτής αυτής ήτανε να υ­
πάρξουν προσφορές για τα ορ­
φανά και άρρωστα παιδιά του 
Ηρακλείου. Πήγα, θαύμασα, έ- 
κλαμα και είπα. Να ζήσει η αν­
θρωπιά και το φιλότιμο της 
Κρήτης. Υπήρξαν πολλές προ­
σφορές που μας συγκίνησαν ό­
λους ιδιαίτερα. Δεν 
φανταζόμουνα πως θα είχε τέ­
τοια επιτυχία αυτή η γιορτή. Α­
ξίζουν συγχαρητήρια. Αυτοί που 
την διοργάνωσην μα και αυτοί 
που την εκτέλεσην. Συγκινημέ- 
νος πρόσφερα στη μνήμη του 
πατέρα μου Αρίστου, οπό τα παι­
διά του κηι τη γυναίκα του 
10.000 δρχ. Είπα όμως και τη 
μαντιναδάκια μου.
— Από ετούτο το Σταθμό 

θα πω μια μαντινάδα 
στους μερακλήδες του νησιού 
γι’ αυτή την εβδομάδα.
— Ηρθανε τα Χριστούγεννα 

φεύγει κι αυτός ο χρόνος 
ευχή για τη Πρωτοχρονιά 
χαρές και όχι πόνος 
— Οι Καλλιτέχνες θέλουνε 

κι οι μερακλήδες όλοι 
γλέντια πολλά να γίνουνε 
σε τούτη ναι τη πόλη

Το καλό επαναλαμβάνεται. 
Και του χρόνου.

— Μια άλλη έκπληξη με πε- 
ρίμενε την Παρασκευή 22/12 το 
απόγευμα. Βρέθηκα προσκαλε- 
σμένος στον Δ. Κρατικό Παιδι­
κό Σταθμό που είναι στον 
Μασταμπά. Μια πετυχεμένη παι­
δική γιορτή μπροστά στην Φάτ- 
νη. Γιόρτασαν τον ερχομό του 
μικρού Χριστούλη, ελπίζοντας 
στη γέννηση της Αγάπης και της 
Ειρήνης με τη χαραυγή του Νέ­
ου χρόνου. Δημιουργός η άξια 
Διευθύντρια του Σταθμού Ρούσα 
Λίτινα. Κόσμος πολύς βρέθηκε 
στην γιορτή. Μας δόθηκε η ευ­
καιρία να θαυμάσουμε το νέο αυ-
τό κτίριο. Ακόμη ιδιαίτερης 
προσοχής είναι η διακόσμησα τα 
έπιπλα και γενικά η διακόσμηση 
του σταθμού. Αξίζουν^συγχαρη­
τήρια όσοι βοήθησαν σ’ αυτή την 
όμορφη δημιουργία. Καλή χρο­
νιά με χαρούμενα και ευτυχισμέ­
να παιδιά.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους τους συγγενείς και φίλους που με οποιοδήποτε τρό­

πο μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για τον Θά­
νατο του αγαπημένου μας παιδιού, αδελφού κα/ανεΖύ

_ . ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΑΚΟΥΛΑΚΗ
’"■’-“’‘«“θη»» "ί» «■««ν

Ο( γονείς: Αργύρης και Αικατερίνη Σακουλάκη. 
Ο αδελφός: Ανδρέας Σακουλάκης 
Οι θείοι.

. CO/.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Παρασκευή το πρωί 5 Ια­
νουάριου και ώρα 8 τελούμε 
'’^θήμερ' μν ημόσυνο στον Ι.Ν. 

άσυ Αλικαρνασσού υ-

Τα παιδιά: Γιάννης, Μιχάλης, Στέλλα, Γιώργος ΣτέΦανοο 
ΠαΖχεΜκΓ^ 'θ1 Κ°υρτΐκάκ’1’Ιωάνν^ ™ Στέλλα

σεως της ψυχής της 
.ημένης μας συζύγου, 

μητέ( ^ς, αδελφής και θείας 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ Κ. ΠΑΠΑΜΙΧΕΛΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Κων/νος Παπαμι- 
χελάκης.

Τάαδέλφια: Ελευθέριος και Άννα Μουρτζάκη Γιώονοο και 
αρινα Τζιόλα, Γιώργος και Νίτσα Κουρτικάκη, Στέλιου Κουο- 

τικάκης Νικος και Πόπη Παπαμιχελάκη, Ιωάννης και Αικα 
Ka? Μα^Ζ άΚη’ Ανδρέας και Βασιλική Βοσκάκη, Ιωάννης 
και Μαρία Κουρτικάκη, Μιχάλης και Άννα Παπαμιχελάκη 
Γιώργος και Μένη Παπαμιχελάκη. Ηΐχελάκη,
Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ
«ΑΣΤΟΡΙΑ»

«Η ΓΗ ΠΡΙΝ ΑΡΧΙΣΕΙ Ο ΧΡΟΝΟΣ»» 
Κινούμενα σχέδια απ’ τον ΣΤΗΒΕΝ ΣΠΙΑΜΠΕΡΓΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«Η ΓΥΝΑΙΚΑ.»

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων απογευματινή 6.30, 8.15, 10
Ο Παγκόσμιος πρωταθλητής του WRESTLING 

ΧΑΛΚ ΧΟΓΚΑΝ
σε μια σύγκρουση χωρίς γύρους, χωρίς διαιτητή, χωρίς οίκτο 

«—- ΧΩΡΙΣ ΚΑΝΟΝΕΣ»»

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 - ΤΗΛ. 255.289

ΕΝΑΡ-Η ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6μ.μ.
Διάλεγαν τις πιο όμορφες γυναίκες για να ικανοποιήσουν τα 
βίτσια των ΕΣ-ΕΣ.

«ΕΡΩΤΙΚΕΣ ΝΥΚΤΕΣ ΤΗΣ ΓΚΕΣΤΑΜΠΟ» 
ΓΚΑΠΡΙΕΛΑ ΚΑΡΑΡΑ

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»

"SWD/0“ θα είναι κλειστός σήμερα Κυρ,ακή
3 1'9° ° Κ,ν/φ0ς θα ηΡ°βά^ το έργο «Κραυγή

στο σκοτάδι» με την Μέρυλ Στριπ και τον Σάϊμον Νηλ.



για τα παιδιά
των τροχονόμων

iiAirix- r
Κυριακή 31 Δεκεμβρίου 1989

Της ΜΑΡΙΑΣ ΑΛΕΞΙΟΥ

πρωτοχρονιάτικη 
εκδήλωση

Σε μια άμορφη εκδήλωση 
που έγινε χθες το πρωί στην 
αίθουσα του Πολιτισπκού κέν­
τρου εργαζομένων ΟΤΕ Ν. Η­
ρακλείου γιόρτασαν τα παιδιά 
των αστυνομικών του Τμήμα­
τος Τροχαίας Ηρακλείου. Στη 
διάρκεια της εκδήλωσης μοι­
ράστηκαν στα παιδιά πολλά 
και πλούσια δώρα. Στη γιορτή 
παραυρέθηκαν ο Διοικητής

και νί υπακούουν στις οδηγίες 
των τροχονόμων ώστε να απο- 
φεαχίούν τροχαία ατυχήμα­
τα». Ευχές για το νέο χρόνο 
εξέφρίοε και ο Αστ. Δ/ύτής κ. 
Φελετήκης: «Εύχομαι το νέο 
έτος νι είναι καλύτερο, ειρη­
νικό, υγεία σε όλο τον 
κόσμο»

της Τροχαίας κ. Γιώργος 
Τσουκάκης και ο Αστυν. 
Δ/ύτής Ηρακλείου κ. Γιαν. Φε- 
λεσάκπς. Ο Κ. Τσουκάκης με 
την ευκαιρία του γιορταστικού

τριήμερον δήλωσε στην «Π»:

«Εύχομαι χρόνια πολλά και 
καλή χρονιά σε όλονς και σν- 
νιστώ στονς οδηγούς ιδιαίτε­
ρη προσοχή να τηρούν τους 
κανόνες οδικής κυκλοφορίας

ΣΧΟΛΗ 
ΕΚΠΑΙΛΕΥΣΕΩΣ 

ΣΚΥΛΙΩΝ

PIERO
Υπακοή, σωματοφύλακες.

Γερωνυμάκη9 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΚΡΗΤΗΣ 
Τηλ.: 227001, 243563, 

239016
ΣΑΡΡΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ

Η βία είαι η χειρότερη πρά­
ξη του ανΟώπου. Δημιουργεί 
και φέρνει |5νο αίμα.

Μια αιτίαης βίας είναι το ότι 
βλέπουμε κόημερινά, όχι τόσο 
στη χώρα μα, μπροστά μας αλ­
λά από τη τηίόραση, το σινεμά 
και τα ΥΙΟΕΟιολεμικές ταινίες. 
Είναι ντροπή ι αναφέρονται με 
τόση λύσα στ βία.

Επίσης κάθτι δεν πρέπει να 
γίνεται ένεκα (ας. Π.χ. η πολυ­
κατοικία να γκεμίζεται για να 
ξαναχτιστεί επδή πάλιωσε και 
όχι επειδή μπτε βόμβα τρο­
μοκράτη.

Βέβαια τι ν βλέπουμε το 
«Τόλμη και Γοηία». Να δούμε 
αν ο Ριτς παντριτεί την Καρο- 
λάίν, και γίναμε εθνώς ρεζίλι, 
ότι είμαστε κουιομπόλες και 
γυναικούλες. Αυ' είναι η αγω­
νία της σημερινήςλληνίδας; Το 
σήριαλ αυτό δεν fci το παραμι­
κρό μήνυμα. Αυτάναι τα ενδια-

Τα Καταστήματα Ελαστικώ

ΚΑΡΓΑΤΖΊ
Τηλ 2338?'Λ. ΚΝΩΣΟΥ 202
Τηλ 2846’'Λ. ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ11 

ΚΑΡΑΙΣΚΑΚΗ 50 Ν ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣ 
Λ 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 363 Τηλ 25661

Σας εύχονται I 
Χαρούμενο και 

Δημιουργικό 
1990

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ
Η ΑΠΟΘΗΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΟΥ ΥΛΙΚΟΥ 

Αφοί ΒΑΒΟΥΡ ΑΚΗ «ΗΛΕΚΑΛ» 
Τώρα κα! στο ΚΟΜΒΟ ΓΙΟΦΥΡΟ 

Στο νέο μας κατάστημα da βρείτε μεγάλη 
ποικιλία προϊόντων των πιο γνωστών 
εργοστασίων ηλεκτρολογικού υλικού 

και ηλεκτρικών ειδών.
ΣΤΙΣ ΙΔΙΕΣ ΠΑΝΤΑ ΧΑΜΗΛΕΣ ΤΙΜΕΣ

ΜΕ ΑΝΕΤΟ ΠΑΡΚΙΓΚ και 
ΓΡΗΓΟΡΗ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗ

* ΤΗΛ: 255442 1

ΑΙΤΗΜΑΤΑ ΑΠΟΑΥΘΕΝΤΩΝ 
ΑΝΤΙΣΤΑΣΙΑΚΩΝ ΥΠΑΛΑΗΑΩΝ
Η Ένωση Απολυθέντων Αν­

τιστασιακών Υπαλλήλων υπο­
βάλλει προς την κυβέρνηση για 
αντιμετώπιση και λύση, τα πα­
ρακάτω αιτήματα:

1. Να εισαχθεί και να ψηφι­
στεί από τη Βουλή το Νομοσχέ­
διο της Κυβέρνησης Τζανετάκη 
για την ολοκλήρωση της ηθικής 
και υλικής αποκατάστασης 
των Αντιστασιακών. Σχετικά 
με την ψήφιση του έιχαν δε­
σμευτεί όλες οι πολιτικές παρα­
τάξεις.

2. Να αποδοθούν στους αντι­
στασιακούς όσα δικαιούνται

και οι εν ενεργεία συνάδελφοι 
τους, να εφαρμοστεί και σ’ αυ­
τούς η διαδικασία του Ν. Δια­
τάγματος 76/74 που 
εφαρμόστηκε στους απολυθέν- 
τες της χούντας (ταμεία αρω­
γής, επικουρικά κλπ.) χωρίς 
καμιά επιβάρυνση των δι­
καιούχων.

3. Να αποκατασταθούν οι έ­
κτακτοι, οι ημερομίσθιοι και οι 
επί συμβάσει αγωνιστές που έ­
χουν πραγματοποιήσει πάνω 
από ένα χρονο υπηρεσία.

4. Να τακτοποιηθούν συντα- 
ξιοδοτικά και οι αποκαταστα-

θέντες με το Ν. 1543/05 
υπάλληλοι κοινής ωφελείας 
που τα ταμεία τους υπήχθηκαν 
στο ΙΚΑ.

5. Να δοθεί το επίδομα 15% 
στους αγωνιστές για τη συμμε­
τοχή τους στην Αντίσταση, ό­
πως δόθηκαν σε άλλους 
συναδέλφους.

6. Να χορηγηθούν ελευθέρας, 
για τη δωρεάν μετακίνηση των 
αγωνιστών στις αστικές συγ­
κοινωνίες και με έκπτωση 50% 
στις υπεραστικές και αεροπο­
ρικές συγκοινωνίες.

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ I τον απείλησε I με την ανατολή του

ΑΠΟ ΤΟ ΜΙΟ .ΚΡΗΤΗ. ΜΑΝΟΛΗ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗ

'’XVsSa «λλά άρχουν mW

τόσα άλλα κοινωνικά έργα που I Ρα εΧει ετοιμάσει το 
δυστυχώς τα προτιμούν ελά- I ΚΡΗΤΗ» σήμερα παραμονή της 
χιστοι. I Πρωτοχρονιάς το πρωί απο τις

Όμως ας επανέλθουμε στη I 8-10. Ο Νίκος Ψιλλάκης με τους 
βία. Ούτε για να αφοπλισθούμε I συνεργάτες του από την εκπομπή: 
δεν πρέπει να χρησιμοποιήσου- I «/γ καΛή μέρα από το πρωί φαί- 
με βία. Συνήθως λένε «η βιαστή Ι νετα,» βα μας μεταφέρει στην α- 
βία» αλλά εμείς δεν πρέπει να κα- I ^μσσφσιρσ του παραδοσιακού 
ταστρέψουμε τα όπλα, αλλά a- I εορτασμΟύ της Πρωτοχρονιάς με 
πλάνα τα θάψουμε τουλάχιστο λαονραφικά στοιχεία από
συμβολικά. Ετσι δηλαδη στο χει- του αρχείο που για
ρότερο μέσο της βίας που είναι I 'οιψο^.
τα όπλα δεν χρησιμοποιούμε βία. I πρώτη φορά α παρουσία

Μα και τα όπλα αν είχαν στό- Ι εκπομπή αυτή πριν την η- 
μα και λογική (υποτίθεται ότι την I μοσίευσή τους.
έχει ο άνθρωπος) δεν θα πόλε- I Από τις 10-10,30 η εορταστική 
μούσανε, δεν θα σκοτώνανε το I παιδική εκπομπή: «Στον μαγικό 
ένα τ’ άλλο, γιατί θα αγαπούσαν I κόσμο του παραμυθιού» με την 
τη ζωή. I Κάλλια Τσιχλάκη.

I Από την εκπομπή «Κρητικοί αν- 
ί............... . . . , 'Π ....  i I πλαλοι» ο Γιώργος Βιτώρος έχει

I και πάλι ετοιμάσει ένα ειδικό

τυπη και ευχάριστη ανασκόπιση 
της χρονιάς που επιμελούνται ο Κ. 
Τρίγωνης και π Εύα Μαστρο- 
γιαννάκη.

Από τις 16.30-18.30 συνεχίζε­
ται το εορταστικό πρόγραμμα με 
τις δικές σας ραδιοευχές και πολ­
λή μουσική

Τέλος η μεγάλη έκπληξη της

Δώδεκα χιλιάδες δρχ. έκλεμε 
άγνωστος με την απειλή μαχαι­
ριού προσχές το βράδυ από την 
22χρονη Ελένη Ηγουμενάκη 
στην οδό Μητσοτάκη.

Ο άγνωστος δράστης που επέ- 
βαινε σε δίκυκλο μοτοποδήλατο 
μετά την πράξη του ανέπτυξε τα­
χύτητα και εξαφανίστηκε.

προς τους Ηρακλειώτες

παραμονής της Πρωτοχρονιάς: σε I
απυθείας σύνδεση με την πλ. I λ»»»·»
Λιονταρών θα μεταδοθεί TO ME- I YffilViifJTU 
ΓΑΛΟ ΠΑΡΤΥ ΤΟΥ ΡΑΔΙΟ I
ΚΡΗΤΗ που θα γίνει εκεί σε συ­
νεργασία με το Δήμο Ηράκλειου 
για την υποδοχή του νέου χρόνου. 
Στην είσοδο της Βασιλικής του Α­
γίου Μάρκου θα στηθεί το στούν­
τιο του ®5ιο Κρήτη.

ΥΠΕΚΥΨΕ 
0 ΙΟΧΡΟΝΟΣ 
ΔΕΣΔΕΝΑΚΗΣ

Υπέκυψε τελικά χθες στι 
τραύματά του στο Βενιζέλειο ό­
που νοσηλευόταν ο ΙΟχρονος 
Γιώργος Δεσδενάκης από τη Μ. 
Βρύση ο οποίος είχε τραυματι- 
σθεί σοβαρά προχθές το βράδυ 
σε τροχαίο δυστύχημα. Ο μικρός 
είχε παρασυρθεί από Ι.Χ. αυτοκί­
νητο που οδηγούσε Ιθχρονος 
συγχωριανός του.

πρόγραμμα για την παραμονή 
Πρωτοχρονιάς.

Από τις 12.30-14.30 μια εορτα- 
στική δίωρη εκπομπή με ραδιο­
φωνική «31» με τους ακροατές, 
δώρα, ευχές και πολλές εκπλήξεις

(επιμελούνται οι Κ. Βενέτης. Μ. 
Καλοκύρης και Μ. Κατσα- 
πρακάκης).

Ακολουθεί αμέσως μετά την με- 
σημ. ραδιοεφημερίδα μια πρωτό-

Μάθε τώρα

ΣΩΣΤΑ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ 

Ελληνική-Αγγλική

ΜΕΛΙΝΑ ΔΡΑΚΑΚΗ
ΖΩΓΡΑΦΟΥ 5 · ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΤΗΛ. 282.154
(Δ47) 1-10

Ένα αρνί, μια αίγα και ένα ε­
ρίφιο από τον σταύλο του Μα­
νώλη Βαριτάκη και μια αίγα I 
και ένα ερίφιο από τον σταύλο 
του Γιώργου Καλιτσουνάκη έ­
κλεψαν άγνωστοι προχθές στο 
Ασήμι. Εξάλλου 70 πρόβατα τα 
οποία είχαν κλαπή προχθές το 
διάστημα από τις 11 το πρωί 
έως τις 6 το απόγευμα από το 
βοσκότοπο του Στέλιου Ερωτο- 
κριτάκη στον Αγ. Κύριλλο 
βρέθηκαν το ίδιο βράδυ σε από­
σταση τριών χλμ. περίπου με­
τά από συντονισμένες 
προσπάθειες του Α.Τ. Μοιρών 
της ΑΣΥΔΙΖΩ Μοιρών και των 
μεταβατικών αποσπασμάτων.

I νΐν 1—1\ MUSIC HALL

Αγαπητοί μου συμπατριώτες, από έναν πολιτικό, που ευτύχησε να 
προσφέρει επί τέσσερις δεκαετίες τις υπηρεσίες του προς τη ση­
μαντικότερη γωνιά του πλανήτη, την 
Κρήτη μας, δεχθείτε κάθε ευχή, για το 
1990 που έρχεται, φορτωμένο ελπίδες 
αλλά κι υποχρεώσεις. Ελπίδες ότι η / 
πατρίδα μας θα ξεπεράσει με τις λιγό- t 
τερες δυνατόν θυσίες, την κρίση στην | 
οποία άφρονες την οδήγησαν, ελπίδες tf · 
ότι οι λαοί που αγωνίζονται θα δικαιω- Η 
θούν πλήρως, ότι η γη θα βρει επιτέ­
λους τους δρόμους της Ειρήνης και 
της Αγάπης. Όμως, καμιά ελπίδα δεν 
υλοποιείται, καμιά προοπτική δεν κερ­
δίζεται, καμιά ευχή δεν βρίσκει αντι- 
κρυσμα αν, και εμείς οι Έλληνες, δεν 
ηροάγομε σε εθνικό μας σκοπό την 
πλήρη συμφιλίωση, την αποδοτική

εργασία, την αποφασιστική αντιμετώπιση κάθε δυσκολίας, με δράση 
ι κι όχι ευχολόγια ή παράκαιρες διεκδικήσεις.

Η πείρα μου, μου επιτρέπει να είμαι αισιόδοξος. Η πολύμορφη 
κρίση που αντιμετωπίζομε, δεν έχει ρίζες ούτε μπορεί να βρει, στην 

I Ελλάδα. Ισως δε να μην έχει εκδηλωθεί ακόμη σ όλο της το εύρος 
η απόφαση του λαούμας, να κατακτήσει την καινούργια δεκαετία που 

I αρχίζει αλλά υπάρχει, έχει ληφθεί.
Ι Κι όταν ο Έλληνας αποφασίσει και αφιερωθεί σε μια επιδίωξη, 
Ι δεν υπάρχει δύναμη ικανή να ανακόμει την πορεία του.
Ι Η «πρόκληση του 1992» είναι πολύ κοντά, συμπατριώτες. Η πρό- 
I κληση όμως του 1990, έφτασε κι είναι ισχυρότερη, σημαντικότερη 
I για τη μοίρα της πατρίδας μας.
Ι Όλοι μαζί λοιπόν, με καλή υγεία ας ανταποκριθούμε στο μήνυμα του 
Ι καθήκοντος μας.

Για να γεμίοουν χαρά και ευτυχία τα σπίτια μας, ο τόπος μας.
Με κοινή αγάπη 

ΜΑΝΟΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ 
Βουλευτής Ηρακλείου, πρώην Υπουργός

η ΠΙΤΣΑΡΙΑ

ΤΑΡΤΟΥΦΟ
Λ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 83

Εύχεται στην α­
ξιότιμη πελα­

τεία της
ΧΡΟΝΙΑ 
ΠΟΛΛΑ

Ανοίγουμε στις

2 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 1990

am

κα ο

MX ΓΡΑΣΑΝΑΚΗ 
Γ Παπανδρέου 7 

ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ & 
ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 

ΤΟ 1990

A

A

RESERVE 220-735

ΑΡΧΗΜΗΝΙΑ ΚΙ ΑΡΧΗ ΧΡΟΝΙΑ
Αγιε Βασίλη π' έρχεσαι χαρά φέρε κι υγεία 
και μια ζωή πιο ήρεμη με δίχως αγωνία. 
Όλα του κόσμου τα παιδιά για νάρδης 
ανυπόμονα προσμένουν 
δώρα πολλά για να κρατής χαρά για να τους δώσουν. 
Ομως στον δρόμο £ου 8α βρεις κι άλλα παιδιά, 
ο' απελπισιά πνιγμένα που μες τον πόνο τους 
θα ζουν έρημα πληγωμένα.
Συμπόνια αγάπης Σου ζητούν θέση κι αυτά να βρούνε 
και σαν και τ' άλλα τα παιδιά ξένοιαστα να χαρούνε. 
Αγιε Βασίλη δύναμη δώσε για να σκορπίση η θύελλα 
της παγωνιάς, τις πίκρες και τους στεναγμούς να σβύση 
αγάπη γύρω ν' απλωθεί στη γη. το μίσος να χαθεί 
Έλα, σαν μέρα ηλιόφωτη, φερε στον κόσμο ειρήνη, 
νάρθη ηρεμία μες τον νου μαζί με την γαλήνη

Αννα Παπαδοπούλου

ΠΙΑΝΟ ■ RESTAURANT

«ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑΤΙΚΟ ΡΕΒΕΓΙΟΝ»
596 κοντά μας, είναι παντα το

γεγονός της χρονιάς. 
Κρατείστε εγκαίρως το τραπέζι για την έξοδό σας 

και «ΧΡΟΝΙΑ ΣΑΣ ΠΟΑΑΑ»

ΕΥΧΟΜΑ’,ΤΕ

ΣΕ ΟΛΟΤΟ
ΦΙΛΑΘΛΟ

ΚΟΙΌ

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΣΚ.
Π Α.Ε. ΟΦΗΣΧΕΣΕΩΝ

EYTYXIZMEhO 
TO 1990

ρΐΐ£πειδη τα βράδια| 

I που έρχονται |
ΚΑΒ ΑΔΗΣ

έχουν
απαιτήσεις

ΜΟΥΪ€ί
RESTAURANT

Φασιανός 
Ζαρκάδι 
Ελάφι 
Αγριογούρουνο 
Αγριόπαπια

ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΑΠΟ ΤΟ ΑΓΑΠΗ BEACH ι,ΚΡΗΤΗΣ,ΤΗΛ. 286462

Ανοίξαμε και σας περιμένουμε να γνωρίσετε τα 
προϊόντα του εργοστασίου μας, που προσφέρονται 

στο κοινό της Κρήτης σε ιδιαίτερες τιμές

FH ΚΑΒΑΛΗΣ
ΠΙΑΤΙΚΑ-ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ-ΔΩΡΑ 

^νΙ ΙΔΗΣ 30. ΗΡΑΚΛΕΙΟ, ΚΡΗΤΗΝ

0



Μιχάλη Εμμ. Πατεράκη

ΚΡΗΝΕΣ ΚΑΙ ΚΑΣΤΡΑ

ΔΩΡΕΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΙΟ ΤΙΤΟ

το

Η Ν.Δ.

και χαρακτηριστικά τονίζει. «Υπό­
σχομαι στους Ελληνες της Αλβα­
νίας να παλέμω για να αγωνιστώ 
ολα ολα εκείνα που για μαςείνα, 
αυτονόητα.

θνικό το δημοκρατικό και 
κοινωνικό του έργο».

γησαν «κατά κοινή ομολογία 
αμόγως εν πάσει περιπτώσει πο­
λύ καλύτερα σε σχέση με οποία 
δήποτε περίοδο του παρελθό­
ντος».

------------------------- I Βασιλείου Ηλιάδη δρχ
κου κόσμου. . . J 10 000 eK μνήμην του ανεψιού
Η έκθεση θα παραμείνει α είναι I T0“C Ηλία Ηλιάδη

νθ'χτή μέχρι τις 11 του Γενάρη μ μ Κβ' 6’10 T° βράδυ· Ευάγνελί^^ ΒελενράισΚ· 
» . , ------------------------------------------------------------------------------------ ι ^γγεγχ Πατελάκης, Νικόλα

Μπνυ^ΐα Του Πρωθυπουργού^7ΠολιτικώνΚομμάτων

στη I ΚΑΛΕΡΙ «ΖΥΓΟΣ»

Συνεχίζεται με επιτυχία 
η έκθεση του ζωγράφου Αγγέλου 

Με επιτυχία συνεχίζεται στη 
γκαλερί «Ζυγός» η ατομική έκ­
θεση των έργων του ζωγράφου 
Αγγείου.

Ο καλλιτέχνης ένας αχό τους 
λίγους ερμηνευτές της ελληνι­
κής ζωής, κατορθώνει να ζων­
τανεύει ηθογραφικές σκηνές 

κοι δίνει τύπους και φιγούρες 
της λαϊκής καθημερινότητας.

Τα πιο ουσιαστικά ίσως στοι­
χεία της ζωγραφικής του είναι 
η επιβολή ζωγραφικών αξιών 
του η ειλικρίνεια της επαφής με 
τα θέματά του η αλήθεια της 
έκφρασης του. Οσοι επιοκε- 
•Ρθθυν την έκθεση του ζωγρά­
φου θα διαπιστώσουν την 
ικανότητά του να αγγίζει ποικί­
λες πλευρες του συναιοθηματι-

I Τ· «ντώτωχ.
ι MiTvjth:
I Ο) Για τον Ιερό Ναό.
I Λ ^“,^^ρωπικά Ιδρύματα
I κα' Mqp‘q^ Καλοκαίρι
I νου δρχ 150Ό00

Ξανβθυδίδ~ 

ep^ ^0"0

θ* Κ Εμμανουήλ και Νάρα 
Σταυρουλάκη δρχ 20.000 
ΐ2 οοο Μ'χαήΑ ΤσοπάΜ^ δρΧ

Οι κ. Ανδρέας Αναγνώστου, 
Ν*κόλαος Κορνελάκης, Ευαγγε 
λια Ουστομανωλάκη, Α.Π Αικα- 
τίΡίνη Βασιλείου, Σταύρος 
Κελαιδης, Νικόλαος Φρουδαρά 
κπς. ΓΡΠΥόριος Αστρακιανάκης, 
Ευαγγελία Γαλενιανού Π Τ από 
δρχ 10 000.

Κυριακή 3ΐ Δεκεμβρίου

Με αισιοδοξία μπροστά
Συνίχηα οπο σιλ. I

κινήθηοαν οι προβλεπόμενες από 
το Σύνταγμα και τους κείμενους 
νόμους διαδικασίες της ποινικής 
διερευνήσεως των Ωστε δεν απο­
μένει πλέον παρά ο καταλογισμός 
των ποινικών ευθυνών, όπου βε­
βαίως υπάρχουν, από τα αρμόδια 
όργανα της συνταγμαπκώς και 8ε- 
σμικώς ανεξαρτήτου δικαιοσύνης.

Ο κ. Σαρτζετάκης επισημαίνει 
ότι η Δικαιοσύνη επιβάλλεται να 
αποφασίζει πάντοτε μακρυά από 
κομματικές, πολιτικές ή άλλες 
σκοπιμότητες.

Για την λειτουργία των δημο­
κρατικών δεσμών ο πρόεδρος της 
Δημοκρατίας αναφέρει ότι οι δη­
μοκρατικοί μας θεσμοί ελειτούρ-

Ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Κων. 
Μητσοτάκης στο μήνυμα του για 
το νέο έτος προς τον ελληνικό λαό 
τονίζει όπ βρισκόμαστε σ’ ένα νέο 
ξεκίνημα και ότι μέσα στο 90 θα 
πρέπει να δοθεί η τελική μάχη για 
το μέλλον μας και το μέλλον των 
παιδιών μας.

«Ο χρόνος που αρχίζει-τονίζει- 
σα είναι για μας κρίσιμος. Δεν έ­
χουμε καιρό για χάσιμο. Το 1992 
είναι πολύ κοντά. Έχουμε μπρο­
στά μας την πρόκληση της ενωμέ- 

Κ α' ΤΟν κόσμο Tou 
οηοη Τ°ν ε'ρην,κό κόσρο κί* 
4.UOO. που όμως, θα είναι ανελέ

Στο μήνυμα του Εκτελεστικού 
Γραφείου του ΠΑΣΟΚ σημειώ 
νονται:

«Το 1990 είναι και πάλι μια 
χρονιά με σημαντικές πολιτικές α­
ναμετρήσεις. Είναι χρονιά εκλο­
γών. Στις δυο εκλογικές αναμε­
τρήσεις που προηγήθηκαν. το 
ΠΑΣΟΚ, μέσα σε δυσμενέστατες 
συνθήκες, δεν απέδειξε μόνο την

Ο κ. Μητσοτάκης στο μήνυμα 
του βρήκε την ευκαιρία να καλύ- 
μει πλήρως τον υπουργό Εξωτε­
ρικών κ. Αντ. Σαμαρά για όσα είπε 
Ϋ'α τους Ελληνες της Αλβανίας

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟΥ
Περίληψη του με αριθμό 

2747/1989 προγράμματος πλει- 
στηριασμού εμένα του δικαστι-
κου επιμελητή του Πρωτοδικεί­
ου Ηρακλείου Ιωάννου Γ Αν- 
γελάκη, ' τ

Την 17η Ιανουαρίου 1990 ημέ­
ρα Τετάρτη και ώρα 12 με 2 το με­
σημέρι ενώπιον της συμβολαιο­
γράφου Ηρακλείου Αργυρώς 
Πολυχρονάκη-Σπαχή στο ισόγειο 
αίθουσα 2 του Δήμου Ηρακλείου 
θέλει εκτεθεί σε δημόσιο πλει- 
στηριασμό το εξής ακίνητο του 
καθού το άνω πρόγραμμα μου ο­
φειλέτη Κωνσταντίνου Μπριλά- 
κη, πολιτικού μηχανικού 
κατοίκου Ηρακλείου με επίσπευ­
ση της Μαρίας συζ. Κων. Χωρα- 
Φά κατοίκου Κρουστά Μιρ/λλου, 
Δηλαδή το με στοιχείον Γιώτα 
ένα (1/1 διαμέρισμα του ισογείου 
υπερυψωμένου ορόφου μιας οι­
κοδομής καινούργιας που είναι 
κτισμένη σε οικόπεδο συνολικής 
επιφανείας μέτρων τ. 307.92 με έ­
κταση του διαμερίσματος καθα­
ρή επιφάνεια 49,80 μ2 με 
επιφάνεια κοινοχρήστων 7,54 μ2 
με ποσοστό συνιδιοκτησίας επι 
του ακινήτου της οικοδομής 
ΙΙΙ/ΙΟΟΟ εξ αδιαιρέτως κειμένου 
του οικοπέδου και της οικοδομής 
μέσα στο εγκεκριμένο σχέδιο 
της Πόλης jou Ηρακλείου στο 
συνοικισμό Ξανθουδίδου Μετόχι 
ή Κηπούπολη επί της οδού Φι- 
λελλήνων αριθμός 12 και συνο­
ρεύει το διαμέρισμα αυτό που 
αποτελείται από ένα υπνοδωμά- 
τιον, σαλόνι, χωλ. λουτρό με καμ- 
πινέ και λοιπούς βοηθητικούς 
χώρους, ανατολικά με ακάλυπτο 
χώρο οικοπέδου και πέρα από ε­
κεί με την οδό Φιλελλήνων. Νό·

τια με κοινόχρηστο διάδρομο, 
δυτικά με ακάλυπτο χώρο οικο­
πέδου και πέρα από εκεί με ιδιο­
κτησία Αννας Πακιουφάκη, και 
Βόρεια με ακάλυπτο χώρο οικο­
πέδου και πέρα από εκεί με οδό 
Παπανικολάου. Αποτελεί δε αυ­
τό αυτοτελή ανεξάρτητο καιδιε- 
ρεμένη ιδιοκτησία σύμφωνα με 
τον νόμο 3741/1929 και τα άρθρα 
1002 και IHU του Α.Κ. Πρώτη προ­
σφορά για την έναρξη του πλει-

ητα ανταγωνιστικός. Μετά τις ε­
κλογές του Ιουνίου δοκιμάσαμε, 
με δική μας πρωτοβουλία και με 
μοναδικό γνώμονα το εθνικό συμ 
φέρον, την κυβέρνηση συνεργα­
σίας δύο κομμάτων με Πρωθυ­
πουργό τον κ. Τζαννή Τζαννετάκη. 
Και μετά τις εκλογές του Νοεμ 
βρίου. πάντοτε με γνώμονα το 
συμφέρον του τόπου, παίξαμε τον 
πρώτο ρόλο στον σχηματισμό της 
σημερινής Οικουμενικής κυβερ 
νήσεως του καθηγητού Ξενοφών 
τος Ζολώτα. Με τις κυβερνήσεις 
αυτές έγιναν αρκετά βήματα προς 
τα εμπρός και θα γίνουν και άλ­
λα. Προπαντός, όμως, σήμερα ο­
λοκληρώνεται η εθνική μας 
ενότητα, που αποτελεί το βαθμό 
για κάθε περαιτέρω προσπάθεια

ΤΟ ΠΑΣΟΚ
στηριασμού ορίζεται το ποσό 
των δραχμών 3.500.000. Το ανω­
τέρω πρόγραμμα εγένετο προς 
εκτέλεση της με αριθμό 93/1989 
απόφασης του Μονομελούς 
Πρωτοδικείου Λασιθίου και της 
ένεκα αυτής και από 15.10.1989 
απλής επιταγής της για την εί­
σπραξη του συνολικού ποσού 
των δραχ. 176.007 εξων δραχ. 
100.000 κεφάλαιον δραχμές 
45.833 τόκοι τους, δραχμές 30174 
για τέλη απογραφου, σύνταξη ε­
πιταγής και επίδοση αυτής και 
δραχ. 2.500 για εντολή εκτέλε­
σης. Το ακίνητο αυτό κατέχει ο 
οφειλέτης δυνάμει του με αριθ­
μό 28635 συμβολαίου του ποτέ 
συμβολαιογράφου Ηρακλείου 
Μιχαήλ Εληώτη μεταγεγραμμέ- 
νου στο υποθηκοψυλακείον Ηρα­
κλείου με αύξοντα αριθμό 
μεταγραφής 186.358. Προσκα­
λούνται όσοι θέλουν να πλειοδο­
τήσουν να προσέλθουν ότε και 
όπως πιο πάνω ορίζεται.

Ηράκλειον 28 Δεκέμβρη 1989 
Ο συντάξας δικαστικός 

επιμελητής 
Ιωάννης Γ. Αγγελάκης

ι «Η ΙΟετία που αρχίζει, είναι η 
• τελευταία ΙΟετία του αιώνα για 

μας πρέπει να είναι η πρώτη 
ΙΟετία μιας νέας εποχής που έρ­
χεται. Ο τόπος η κοινωνία μας, έ­
χει αστείρευτες δυνάμεις, 
ανθρώπους ιδέες, ικανότητες», το­
νίζει ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κ 
Παπανδρέου. «Τα προβλήματα 
θα ξεπεραστούν. Πρέπει όμως να 
έχουμε ανοιχτούς τους ορίζοντες 
να δώσουμε τη μάχη του εκσυγ 
χρονισμού και της ανανέωσης, σε 
όλους τους τομείς και σε όλα τα 
μέτωπα.

Η συμμετοχή μας στην Ευρω­
παϊκή ολοκλήρωση είναι αληθινά 
μια πρόκληση Δεν χρειάζεται ε- 
πανάπαυση, εσωστρέφεια και 
μεμμιμοιρία, αλλά εγρήγορση, ά­
νοιγμα στον κόσμο, πρωτοβουλίες 
και συνεχής προσπάθεια για κάτι 
καλύτερο.

Ο νέος χρόνος μας επιφυλάσ­
σει και πάλι εκλογές. Το ΠΑΣΟΚ 
κυρίως κορμός της μεγάλης δη­
μοκρατικής παράταξης θα παρου 
σιαστεί με ολοκληρωμένο και

αντοχή του και τις βαθειές του ρί­
ζες στο λαό και την κοινωνία. Α­
πέδειξε και την δυναμική και τις 
δυνατότητες του για μια νέα νίκη 
φόρα πορεία προς όφελος του τό­
που και του λαού. Στην καθορι­
στική δεκαετία του 90 οι δημο­
κρατικές, προοδευτικές, ανανεω­
τικές. εκσυγχρονιστικές δυνάμεις 
του τόπου μπορούν και πρέπει να 
βάλουν την σφραγίδα τους μέσα 
από μια διακυβέρνηση με σύγ­
χρονο δημοκρατικό και προοδευ 
τικό πρόγραμμα».

Ο ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟΣ
Το 1990 βρίσκει την χώρα μας 

σε ένα αποφασιστικό σταυροδρό­
μι για το μέλλον της μπροστά στο 
2.000. Αυτό επισημαίνεται στο 
Πρωτοχρονιάτικο μήνυμα του Συ 
νασπισμού, στο οποίο προστίθε­
ται ότι:

«Οι συντηρητικές πολιτικές και

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ

ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

τ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ

ος Βεριγάκης, Μαρία θαλασσι­
νού, Φωτεινή Παπαδοπούλου, 
Αγγελική ,Μηλιαράκη, Ιωάννης 
Λαγουδακης. Μαρία Φανού ράχη. 
Αργυρώ Λουλουδάκη, Ε.Κ., Γ.Γ., 
Καλλιόπη Μυλωνάκη, Γεώργιος 
Σμυρνάκης, Ειρήνη Καλαντζή, 
Μαριάννα Φουντουλάκη, Ευαγ­
γελία Λιναρδάκη, Χρυσούλα 
Σφακιανάκη, από δρχ. 5.000

Η κ. Στέλλα Παυλάκη δρχ. 
5 000 «Κ μνήμην Ελένης Μπερ 
γούμη, το γένος Δρακοπούλου

Η κ. Ιωάννα Γαλανάκη δρχ. 
5.000 εις μνήμην του συζύγου 
της Ελευθερίου 
β) Γιο τη λειτουργία του 
Κέντρου Νεότητας

Τα φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαίρι 
νου δρχ. 200.000.
ίο οόοΙωάννης Βπσαξάκη<: δΡΧ 

5(wo* Αστρ,*ός '“^•'ης δρχ 

3 000* ΜαΡ^° Περισυνάκη δρχ.

Η κ. Φρόσω Λεμονιά δρχ. 3 000 
Εις μνήμην Διαμάντως I. Ρου- 

σάκη; 1) τα παιδιά της Μανώλης 
και Μαρίκα Αγαπάκη δρχ ίο 000

AVVeA"’1<: ™
γ) Για την Κατασκήνωση

Η Αγροτική Ασφαλιστική Υ- 
ποκ/μα Ηρακλείου, πλατ. Κορνά- 
Ρθυ δρχ. 50.000.
δ) Για το Ταμείο Αγάπης

Οι κ. Ελένη Χουρδάκη, Ανα­
στασία Καρύδη, Αλέκα Μελισ- 
σουργού, Σοφία Μαυράκη

Βιτσαξάκης από δρχ.' 
10.000. Α

ΑΝΕΚ δρχ. 30.000.
20.000 ΓεώΡγ1°ς Βλαστό< «ΡΧ-

χ ΓεωΡΥίου Βασιλειάδη 
δρχ. 20.000 εις μνήμην της θείας 
τους Ελένης.

Τους παραπάνω δωρητές το 
Εκκλησιατικό Συμβούλιο και οι ε­
φημέριοι της ενορίας Αγ. Τίτου 
θερμά ευχαριστούν.

Στο καλλιτεχνικό του βιβλίο με 
τίτλο «Κρήνες και Κάστρα της 
Κρήτης» ο συγγραφέας Μιχάλης 
Εμμ. Πατεράκης, παρουσιάζει τα 
Ενεηκά φρούρια και ης Κρήνες 
του νησιού παραθέτοντας πολλές 
λεπτομέρειες πάνω στα θέματα 
αυτά καθώς και αρκετά σχέδια. 
Σ αυτό το οδοιπορικό του ξεκίνα
απο την περιοχή της Σητείας όπου 
κάνει λόγο γιο τα Καστέλλια της 
καθώς και της Ιεράηειρας και της 
Επαρχίας Μιραμπέλλου με μια 
στάση στο κάστρο της Σπίνο 
Λόγκας, με το σημαντικό της ρό­
λο στην Ανατολική Κρήτη, γιο να 
φτάσει στο Μεγάλο Κάστρο του 
Χάντακα «του βασιλείου της Κρή 
της*. Εδώ θα σταθεί γιο πολύ για 
να περιγράφει με κάθε λεπτομέ­
ρεια το Κάστρο, τους προμαχώνες 
του, τα προβλήματα της ύδρευσης 
και της άμυνάς την εποχή της Ε 
νετοκρατίας και Τουρκοκρατίας 
Περπατά πεζός στο μυστικό χώρο 
του παρελθόντος εξετάζοντας το 
κάθε η για να φτάσει στη Φορτέ­
τσα του Ρέθυμνου ενθουσιασμέ 
νος, όπου και θα περιγρά9ει αυτή 
την αρχοντική πολιτεία της Βό­
ρειας Παραλίας της Κρήτης που

είναι ξαπλωμένη στη μέση του νη 
σιού στις λιακάδες και στους αγέ 
ρηδες του πελάγου Σε τούτο το 
ταξίδι δεν παρέλειμε να τρυγίσει 
και τα Χανιά την ακρόπολη του 
Κρητικού πνεύματος και της ελευ­
θερίας παραθέτοντας στοιχεία γύ­
ρω από την πολιτεία του Βορρά. 
Το βο μέρος του βιβλίονφιλοξε- 
νεί τις παλιές Κρήνες του νησιού, 
τις ομορφοκαμωμένες που οι μα- 
στόροι της εποχής καλλιτέχνες σε 
ολα τους, έδωσαν ολάκερο τον ε­
αυτό του για να παρουσιάσουν αυ-

τά τα καταπλη 
υπομονής και της 
ναγνώστης θα ο 
αρκετά σχέδια α

ΗΤΗ2

έργα της 
ικής. Ο α- 

τσει κι εδώ 
ς Κρήνες αυ-

τές καθώς και \εΡμέρειες τους 

 

μια και η παραφύένη πορεία 
του νησιού μέ ους αιώνες έ-

χει γραφεί πάνω στα Κάστρα της. 
στις Κρήνες, στα βυζαντινά της κτί- 
σματα. στις πέτρες και στα χώμα­
τά της. Παντού.

Το βιβλίο έχει εκδοθεί από τις 
εκδόσεις Βαγγέλη Σφακιανάκη 
«ΕΚΔΟΣΕΙΣ ΣΦΑΚΙΑΝΟΣ».

Συ α από σελ. 1

νέων Κηδεμε και φίλων απρο­
σαρμόστων ων.

Η Οικι^/εωργίου Γυπαρη

Η ΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΟΕ 

Ε Κονταξάκης-Σ Σφυράκης 
Μαρογιώργη 30

Ιραφεία μας δρχ.
Γεωργ, Μαραβε- 

νωσπ Γονέων Κπ- 
ίλων απροσαρμό-

κατέδεσε 
5.000 στη μ 
λάκη για τ 
δεμόνων κ 
οτων ατόμ

Ηρακλείου.
Η Οικογ. Πολυβίου Πολυδά- 

κη Ιατρού κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 5.000 στη μνήμη Αρι­
στοτέλη Μιγαδη για το σπίτι αγά­
πης Ενορίας Αγίου Μηνά.
-ηθ ^ΰ^λθγος Ελληνικό Φως κα- 

τεθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνημη Αριστ. Μιγάδη 
και αντί στεφάνου για το σπίτι α- 
γαπης Ενορίας Αγίου Μηνά.

- Η κ Ελευθερία Βαμβουκάκη 

20oooW νραφεία μας δρλ· 
20.000 στη μνημη του συζύγου 
της με τη συμπλήρωση 15 χρόνων 
απο του Θανάτου του όπωςδ,ατε- 
θουν1)δρχ. 10.000 για τον IΝ Α­
γιου Ιωάννου του Ομώνυμου 
προαστίου 2) δρχ. 10.000 για τον 
Ι·Ν. Αγίου Τίτου.

Η κ I κατέθεσε στα γρα­
φεία μας * 7.000 στη μνήμη 
Γεωργίοι ρραβελάκη για την Έ­

 

νωση Γο^ν Κηδεμόνων και φί­

 

λων απρ</ρμόστων ατόμων.

Η κ. , α Σταματά και Δέ­
σποινα ιδη κατέθεσαν στα 
γραφι Λς δρχ 5.000 στη μνή 
μη Αρκ/έλη Μιγάδη για την α- 
γιογρ f του Ι.Ν. Αναλήμεως

για ένα Kopyo ντύσιμο.

πουτίκ

Η πείρα μας 8α σας βοηθήσει

σύγχρονο πρόγραμμα στον Ελλη­
νικό λαό και θα διεκδικήσει την 
νίκη για να συνεχίσει σε μια κρί 
σιμη περίοδο για την χώρα το ε-

Μ

Ενεχυριάζω, αγοράζω 
και πουλώ

ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Κα/.οκαιρινοι, Μ 

Τ όροφος 
(έναντι Μαρούδα)

Τηλ.: 255177

Διεθνες
λαικο

Σας περιμένουμε για τα πουκάμ 
δώρα σας. ισα σας και τα

ορτα.
απέναντι στην Εθνική τράπεζα)

Τηλ.: 286209

τα αυταρχικά δόγματα που ακο- 
λουθήθηκαν στην χώρα μας όλο 
το προηγούμενο διάστημα και ι­
διαίτερα την τελευταία δεκαετία, 
όχι μόνο δεν προετοίμασαν την 
Ελλάδα να παρακολουθήσει τις 
νέες διεθνείς εξελίξεις αλλά και 
έχουν οδηγήσει στην σοβαρή επι­
δείνωση της δ,εθνούς θέσης της».

Για τις πολιτικές εξελίξεις στο 
μήνυμα του Συνασπισμού τονίζε­
ται η ανάγκη να προχωρήσουν 
γρήγορα οι κυβερνητικές δεσμεύ­
σεις και να δοθεί προτεραιότητα 
στην καθιέρωση γνήσιας ΑΤΑ και 
στην μεταρρύθμιση του φορολο 
γικού συστήματος.

Στο Πρωτοχρονιάτικο μήνυμα 
της κεντρικής επιτροπής του ΚΚΕ 
αναφέρεται μεταξύ άλλων όπ το 
1990 μαζί με τους εργαζόμενους, 
μαζί με ολόκληρο τον κόσμο της 
Αριστερός, ο Συνασπισμός μπο 
ρει να δράσει καταλυτικό για την 
ανασύνταξη και συνεργασία των 
προοδευπκών δυνάμεων με στό­
χο να ανπμετωπισθούν τα μεγάλα 
προβλήματα σε όφελος του Ελλη 
νικου λαού ανοίγοντας δρόμους 
Vto νέου τύπου ανάπτυξη της ελ­
ληνικής κοινωνίας.

μπουτίκ 
ΜΟΝΤΕΛΙΣΤ

Ετοιμα ενδύματα για κάδε 
γυναικείο γούστο.
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Μ«Μ A Ρ Ω» 
V ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 21Α. 4ος όροφος 
III ΜΑΡΩ ΧΑΣΙΩΤΟΥ-ΚΟΥΛΑΤΣΟΓΛΟΥ

Η ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΥΠΟΚΑΜΙΣΩΝ

ΚΡΗΤΙΚΑΚΗ

ο συνεργείο Επισκευής 
σκαρισμένωνΑυτοκινήτων

ΟΡΓΙΟΥ ΠΕΤΡΑ
^Ζου ΓεωΡΥΐάδη
Σάς εύχεται

ευτυχισμένο και
χαρούμενο τον

καινούργιο χρόνο

RIVER MUSIC

° επίοημο σέρβις

Προσφέρουμε

αν ψάχνετε μα σπίτι

’ -ϊχοπομΜ · συ/κροτήματα · μονάδε 
ισό/Γ.ιες διώροφες καπηκΗ ς · π/οιήιι 

• εκκλησίες 
[ΗΜΙΤΕΛΗ & ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ |

* Αριστη ποιότητα 

Αι·τοχη. ποικιλία 
σχεδίων, μόνωση, ηχομόνωση, δερμομονταση 

.ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ 

ΕΞΟΦΛΗΣΗ ΣΕ 30 ΜΗΝ FT

ilAVPAKANHlNAKH
V 6. .ΜΑΡΤΥΡΩΝ 356 ΓΙΟΦΥΡΟ

ΙΗ\ 250.Χ6 1

ΙΩΑΝΝΗΣ ΒΙΤΣΑΞΑΚΗΣ

εύχεται στην πολυπληθή 
πελατεία της

Ο ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΟΣ 
ΣΠΥΡΟΣ 

ΤΙΜΟΘΕΑΤΟΣ 
Εγκαταστάθηκε στο Ηριχχοο <αι 
δέχεται στο Ιατρείο του Πλ Κο£> 
νάρου 20. από 8.30-1 μ,μ και 
5.30ίμ.μ. τηλ. 283280

Εχει ασχοληθεί ειδικά σε κλι­
νικό ερευνητικό έργο με τη διε- 
ρεύνηση του οξέως εμφράγματος 
του μυοκαρδίου και με την θερα 
πεία της χοληστεριναιμιας.

1-25

ΜΝΟΠΕΡΚΓΛΜΚ

ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ

Η νέα μας διεύθυνση:
Καλοκαιρινού 204
Κοντά στη Χανιόπι

ΑΦΟΙ ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗ κ Σ\
ίο ΠΡΟΓΡ^^ ; 
W ΠΕΡ1ΒίΜ°Ν ί

Φωτιστικά

ιρανουδι_

Με φαγηιο 
ή οκέτο ποτό

RESERVATION



1 ΙΑ 1 ηχ-

στο γραφείο του με τους πολι-

Τί προβλέπει ο Καζαμίας της Π

ση στην «Ευρωπαϊκή Επιτροπή 
Καθαρών Πόλεων» για τη βρά­
βευση του Ηρακλείου - ως κα­
θαρότερη πόλη του πρώτου 
εξαμήνου του 1990

λοι ικανοποιούνται. Οι λατόμοι 
μεταφέρουν την κατάληψη του 
στο γραφείο του Περιφερειάρ­
χη κ. Μαλλιαράκη. Είναι λίγο 
στενάχωρο, αλλά αρκετό.

<4 Q Συνεχίζονται αδιάκοπα 
I ν/ ■ οι συζητήσεις. Οι πολι­

τικοί αρχηγοί δεν έχουν εμφα­
νιστεί έξω από το κτίριο από το 
πρωί της 15ης Απριλίου.

4 λ Οι ιδιοκτήτες των λατο- 
Ι"Τ·μείων Ελιάς καταλαμ­

βάνουν το γραφείο του Νομάρ­
χη ζητώντας να μην κλείσουν 
οι επιχειρήσεις τους.

για τη νέα χρονιά
_____ _

πτήσεις από Ηράκλειο προς Α· 
θήνα, καθημερινά. Οι επιβάτες 
αντί για εισιτήριο στο αερο­
σκάφος προπληρώνουν στο α­
εροδρόμιο το εισιτήριο για το 
νοσοκομείο της πρωτεύουσας 
όπου μεταφέρονται

Μελλοντολογεί 

ο ΑΛΕΚΟΣ Α. 
ΑΝΔΡΙΚΑΚΗΣ

2 Η νέα χρονιά ξεκινάει με
■ Πρωτοχρονιάτικό μήνυμα 

του Πρωθυπουργού Ξενοφών- 
τα Ζολώτα. Ανάμεσα στ’ άλλα 
ο κ. Πρωθυπουργός εξαγγέλει 
την παράταση κατά 3 ημέρες 
κάθε μήνα του χρόνου, δηλα­
δή κατά 36 ημέρες το 1990. 
«Έτσι - εξηγεί ο 86χρονος πια 
κ. Ζολώτας - τα έσοδα του κρά­
τους θα αυξηθούν κατά 723.259 
δραχμές από τα παραπάνω τη­
λεφωνήματα, την είσπραξη φό-

Κυβέρνηση ο Ευρωβουλευτής 
κ. Σταμούλης νομικός σύμβου­
λος του Εκδοτικού συγκροτή­
ματος Ταύρου, λίγο μετά την 
εκλογή του στη διοίκηση του 
Δικηγορικού Συλλόγου της Α­
θήνας. Παραμένει όμως ανε­
ξάρτητος Ευρωβουλευτής και 
δηλώνει: «Τώρα κατάλαβα πό­
σο δίκιο είχε ο σύντροφος Δη- 
μήτρης (Δεσύλλας)».
Ο κ. Καρέλλης ετοιμάζεται να 
πάρει το αεροπλάνο για το 
Στρασβούργο καταγγέλλον- 
τας·τη στάση Σταμούλη.

4 r Σε μια επίδειξη ιατρικής 
10» ψυχρότητας ο Ιατροδι­

καστής Ηρακλείου κ. Μιχαλο- 
δημητράκης κάνει μία 
ιατροδικαστική πράξη στα 
Λιοντάρια, πάνω στο πτώμα αν­
θρώπου που πέθανε μπροστά 
του! «Να μάθομε να μη φοβό 
μαστέ το αίμα» απάντησε σε ε­
ρώτηση της ·Π· γιατί το έκανε 
αυτό. Λες και όλοι πάμε για Ια­
τροδικαστές!

— ΐμμ Η*σΰνεχίζεταυ
— 5μμ. Ο κ. Μητοοτάκης εμ­

φανίζεται έξω από την αίθου­
σα των δημοσιογράφων. 
«Καλά πάμε κύριε Πρόεδρε;·, 
το ερώτημα. «Πάμε προς νερού 
μας», η απάντηση

• δυστυχώς δεν δημοσιοποιεί­
ται στην Κρήτη μιας και την ί­
δια ώρα αρχίζουν εκτεταμένες 
διακοπές ρεύματος σ’ όλο το 
νησί.

Δεν κυκλοφορούν οι εφημε­
ρίδες ενώ διακόπτονται τα 
προγράμματα των ραδιοφωνι­
κών σταθμών

OC -θνικ^ γιορτή. Δμως η 0, παρέλαση Στρατού και 
μαθητιώσσας νεολαίας δεν έ­
χει τον κυρίαρχο ρόλο αφού σε

6 0 Δήμαρχος κ. Κληρονό- 
■ μος κηρύσσει την έναρξη 
αντικαπνιστικής εκστρατείας 

σε κάθε χώρο όπου συγκεν­

τρώνονται πάνω από 3 άτομα. 
Το σύνθημα: «Κάντε έρωτα όχι 
τσιγάρο γιατί το τσιγάρο βλά­
πτει τη ζωή ενώ ο καρκίνος τη 
σταματά οριστικά». Ψηφίζεται 
απόφαση και φορολόγηση κα­
πνίσματος και φοροαπαλλαγής 
των άκαπνων.

ρων και την κατανάλωση 
ηλεκτρικού ρεύματος». «Κάτι 
είναι κι αυτό. Παρά ολότελα 
καλή κι η Παναγιώταινα», κα­
τέληξε.
• Ρήγμα σε κεντρική πολυκα­

τοικία του Ηρακλείου οδηγεί 
στην κατεδάφιση ολόκληρου 
τετραγώνου, με εντολή του 
Πολεοδομικού Γραφείου του 
Δήμου, αφού η οικοδομή κρίνε- 
ται επικίνδυνη. Απ’ τα συντρί- 
μια ανασύρονται μπάζα, 3 
τηλεοράσεις, κουτιά με χρυσα­
φικά, τέσσερα τραπέζια, 35 
πλαστικές τράπουλες, 76 ζευ­
γάρια ζάρια και μάρκες αξίας 
6,5 εκατομμυρίων δραχμών.

Η ΝΕτου ΠΑΣΟΚοργα­
νώνει σύσκεψη παρα­

γόντων με αίτημα την αντικα­
τάσταση του Περιφερειάρχη 
και του Νομάρχη σύμφωνα με 
τη λαϊκή επιταγή.
• Αντιπροσωπεία της Επιτρο­

πής αγώνα για την απομάκρυν­
ση των λατομείων Ελιάς 
καταλαμβάνει το γραφείο του 
Νομάρχη.

Q Q Συνεχίζονται οι συζητή- 
^ό·σεις. Στο Ηράκλειο ι­
δρύεται «Σύλλογος Φίλων για 

την αξιοποίηση της μεγάλης η­
λικίας και των πνευματικών ι­
κανοτήτων της στο κυβερνητι­
κό σχήμα ανεξάρτητα από κομ­
ματικές ή άλλες διαφορές με 
την ονομασία «Ο Μα­
θουσάλας».

Επίτιμος πρόεδρος ο ίδιος 
ο κ. Ζολώτας που την (δια μέ­
ρα έχει τα γενέθλια του.
• 24. Συνεχίζεται...
• 25 Συνεχίζεται...

ΟΛ Στις 8 το βράδυ ° μπά- Χ.Ο» τλερ των Προεδρικών 
διαμερισμάτων βλέπει να βγαί­
νουν από το γραφείο του Κυ­
ρίου Προέδρου τέσσερις 
κύριοι με γενειάδα. Υποθέτει 
πως πρόκειται για την πολιτι­
κή συντροφιά που εγκαταστά­
θηκε εκεί ένα πρωινό πριν 11 
ημέρες. Αμέσως ειδοποιεί τα
μέσα μαζικής ενημέρωσης 
τις γνωστές διασυνδέσεις

με 
με

4 4 Τα αγνώστης ταυτότη- 
I Τ' a τος ιπτάμενα αντικείμε­

να (Α.Τ.Ι.Α.) κοινώς UFO εμφα­
νίζονται, σύμφωνα με 
μαρτυρίες περαστικών, στην 
περιοχή της Παντάνασσας. 
«Αυτή τη φορά έμοιαζε μ’ έναν 
ιπτάμενο πυρακτωμένο σταυ­
ρό», καταγράφει τοπική συνά­
δελφος, μεταφέροντας μαρτυ­
ρία αυτόπτη μάρτυρα. Κάποιοι 
μιλούν για τέχνασμα ερωτευ-

<4 Λ Μπαίνει σε εφαρμογή η 
I ^a απόφαση του Δημοτι­

κού Συμβουλίου για τη νομιμο­
ποίηση αυθαιρέτων που 
βρίσκονται μέσα στο σχέδιο 
πόλης αλλά δεν κωλύουν την 
ανάπτυξη του. Ο πρώην Δή­
μαρχος κ. Καρέλλης καταγγέλ­
λει τον Αντιδήμαρχο κ. 
Σταρίδα ότι το μέτρο έχει στό­
χο να παρουσιάσει το πρόβλη­
μα των αυθαιρέτων οξυμένο 
και να κατηγορήσει τον ίδιο γι’ 
αυτό. Ο κ. Σταρίδας με δήλω­
ση του σχολιάζει.
«Μπα! Ποιός είπε κάτι τέτοιο; 
Χωριό που φαίνεται κολαούζο 
δεν θέλει».

μένων που σήμερα γιορτάζουν. 
Η ιστορία συνεχίζεται επί 3 νύ- 
κίες. Την τέταρτη μέρα το

4 Q Λειτουργεί ο πρώτος 
I 5/ ■ ιδιωτικός τηλεοπτικός

σταθμός Κρήτης, που μάλιστα 
ανακοινώνει ότι θα είναι αντι- 
οικουμενικός στην πολιτική 
του γραμμή. Πολλά λέγονται 
για τους ιδιοκτήτες του αλλά 
το μόνο σίγουρο είναι πως 
διευθυντής του τοποθετείται ο 
δημοσιογράφος και γνωστός ε­
λαιοπαραγωγός Εμμανουήλ 
Κοκολάκης, παλιότερα στέλε­
χος του σταθμού Κρήτης της 
ΕΤ1. Στην πρώτη του δήλωση 
μέσω της μικρής οθόνης εξο­
μολογείται:
«Γεια σας από την Κρήτη. Εξε- 
διώχθην αλλά δεν εκδικήθην. 
Εξεδιώχθην αλλά ο αγών ήδη 
εδικαιώθην».
Α. ναι. Ο Σταθμός ονομάζεται 
•LIGHT TV.» δηλαδή «Φλόγα

πρωί το UFO δεν επανεμφανί­
ζεται και στη θέση του (επί του 
εδάφους) κτίζεται το εκκλησά­
κι του Αγίου Βαλεντίνου, απ το 
παγκάρι του οποίου περνούν 
καθημερινά εκατοντάδες ερω­
τευμένοι, παράνομοι και νόμι­
μοι. Τα έσοδα στο κράτος. 
«Έδρασε ο τεχνοκράτης Ξενο- 
φώντας» ομοφωνούν οι τίτλοι 
των εφημερίδων.

Ο C Χιον(ζει μέσα στην πό’ 0 , λη του Ηρακλείου. «Επι­
τέλους να δούμε μιαν άσπρη 
μέρα»

Φωνάζουν ρυθμικά εκατον­
τάδες χαμηλόμισθοι που συγ­
κεντρώθηκαν στο ΕΚΗ.

πρώτο πλάνο ξεπετάγονται οι 
υποψήφιοι των κομμάτων.
Στη Ν.Δ. έχει εδώ και μέρες α­
νακοινωθεί ότι μεταγράφονται 
στο τοπικό ψηφοδέλτιο οι Μα­
νόλης Παπαίωάννου και Μιχά- 
λης Σταυρακάκης, προβιβάζε- 
ται ο Μανόλης Κεφαλογιάννης 
(νεώτερος) και ο Γιώργος Σενε- 
τάκης, και παραμένουν οι Μι- 
χάλης Γαλενιανός, Στέλιος 
Ματζαπετάκης και Γιώονος 
Δεικτάκης.
Στο ψηφοδέλτιο του ΠΑΣΟΚ 

και πάλι οι βουλευτές κ.κ. 
Μπαντουβάς, Παπαστεψανά- 
κης, Σαρρής, και Σκουλάς Ο κ. 
Δαριβιανάκης μετατίθεται για 
ευνόητους λόγους στην 6η θέ­
ση του ψηφοδελτίου Επικρα- 
τείας (το ΠΑΣΟΚ εκλέγει 5 
βουλευτές απ’ αυτό το ψηφο­
δέλτιο κι είναι γνωστό πως σ’ 
όποια θέση κι αν τοποθετηθεί 
ο Αλέκος μπαίνει στη Βουλή). 
Την επτάδα συμπληρώνουν οι 
πτέραρχοι Αποστολάκης και 
Παπαδονικολάκης και ένα νέο 
πρόσωπο έκπληξη. Ονομάζει αι 
Παγούρης Μαρινόπουλος και 
κανείς δεν ξέρει από που κρα 
τά η σκούφια του. Αφού το λέει 
όμως ο Πρόεδρος όλοι πειθαρ 
χούν χωρίς να ρωτούν πως και 
από που.
Ο Συνασπισμός «ρίχνει» στη 

μάχη το γνωστό στιχουργό και 
τραγουδιστή Μανόλη Ρασούλη 
και κλείνει το ψηφοδέλτιο με 
τους Γιάννη Νιράκη, Σπύρο Δα- 
νέλλη. Κρήτη Σμπώκου Φαρσά- 
ρη Ζαχαράκη, Βαγγέλη 
Καλαίτζάκη, Γιάννη Κατεργια- 
νάκη, που διαφωνεί και φεύγει 
από το ΚΚΕ Εσωτ. Α-Α και Μα­
νόλη Καρέλλη. που δηλώνει 
πως προχώρησε στην ενέργεια 
αυτή αφού εκτίμησε το ρόλο 
του ΣΥΝ στην Οικουμενική Κυ­
βέρνηση.
Ο Γιώργος Ματθαιάκης δια­

φωνεί με το ΚΚΕ και το,Συνα- 
σπιμό, αποχωρεί και 
προσχωρεί στο ΚΚ-ΚΚ (Κομ­
μουνιστικό Κόμμα του Κώστα 
Κάππου).

Οι κ.κ. Ματθαιάκης και Κόπ­
πας είναι υποψήφιοι στο Ηρά­
κλειο για το ΚΚ-Κ.Κ.

το Προεδρικό Μέγαρο, που σε 
ελάχιστο χρόνο καταφθάνουν 
για την ενημέρωσή τους.

«Κύριοι · ανακοινώνουν οι 
τρεις αγύριστοι πολιτικοί αρ­
χηγοί · συμφωνήσαμε στη συγ­
κρότηση προσωρινής οικουμε­
νικής κυβέρνησης υπό τον 
Χαρίλαο».

Τον κ. Φλωράκη, ερωτούν 
γεμάτα αγωνία οι δημοσιο­
γράφοι.
«Όχι, τον Τρικούπη, γνωστό

4 Ο Με ανακοίνωση του ο 
I Ό. Συνασπισμός καταγ­

γέλλει προσωπικά το Νομάρχη 
κ. Κουνενάκη για αδιαφορία 
στην αντιμετώπιση των προ­
βλημάτων του νομού, προκλη­
τική, καθώς λέει, υπεροψία 
απέναντι στον Ηρακλειώτικο 
λαό. Αφορμή για την ανακοίνω­
ση αυτή στάθηκαν οι συνεχείς 
διακοπές ρεύματος στο Ηρά­
κλειο τις τελευταίες ημέρες, 
γεγονός που ο Συνασπισμός 
χρέωσε καθ’ ολοκληρίαν στον 
κ Κουνενάκη.

Αντιθέτως η ΝΕ του ΠΑΣΟΚ 
με ανακοίνωση της καταγγέλ­
λει, για τον ίδιο λόγο, τον Υ­
πουργό κ. Πεπονή και 
υπερασπίζεται τον κ. Κου­
νενάκη.

«Ο δικός μας ο Κουνενάκης 
φταίει. Για να λέμε τα πράγμα­
τα με το όνομά τους», επιμένει 
ο Συνασπισμός.

« Όχι ο δικός μας ο Πεπονής 
φταίει. Δεν ξέρετε τί καταγγέλ­
λετε» απαντά το ΠΑΣΟΚ.

Το θέμα φθάνει στο Νομαρ­
χιακό Συμβούλιο που όμως δεν 
ολοκληρώνει τη συζήτηση λό­
γω του ότι κόβεται το ρεύμα 
για 19,5 ώρες.

4 "7 Συνεχίζονται για τρίτο I ί «χρόνο οι διαπραγματεύ­
σεις μεταξύ Λιμενικού Ταμείου 
Ηρακλείου και της ανατολικό- 
γερμανικής Εταρείας DSR για 
την προμήθεια δύο ήλεκτρο γε­
ρανών στο λιμάνι μας; Οι γερα­
νοί εφόσον αγοραστούν, θα 
καλύπτουν τις ανάγκες μετα­
τροπής του Λιμανιού σε κέντρο 
διαμετακομιστικού Εμπορίου.

•Είμαστε σε καλό δρόμο» 
δηλώνει ο Πρόεδρος του 
Λ.Τ.Η. κ. Καρακωνσταντάκης». 
«Είμαι βέβαιος ότι πριν το ’92 
κάπου θα καταλήξομε·.

Στο γραφείο του Νομάρχη 
κάνουν κατάληψη οι εργαζόμε­
νοι στα λατομεία Ελιάς.

Λ Λ Ανακοινώνεται από τον 
^/■■Περιφερειάρχη κ. Μαλ- 
λιαράκη η υπογραφή του Σχε­
δίου Περιφερειακής
Ανάπτυξης.

Για την Κρήτη εντάσσονται 
τα παρακάτω αναπτυξιακά 
έργα:

— Τσιμεντόστρωση προαύ­
λιου Δημοτικού Σχολείου 
Αυλής.
— Αποπεράτωση εκκλησίας Α­
γίων Δέκα στο ομώνυμο χωριό.
— Αγορά οικοπέδου για την 

μετεγκατάσταση της χαρτο- 
παικτικής πνευματικής λέσχης 
Ρεθύμνου.

— Συνταξιοδότηση 2.000 α­
γροτών και αγροτισσών.

— Κάλυψη ελλειμάτων δη­
μοσίου.

Σ

ΜΑΡΤΙΟΣ ΑΠΡΙΛΗΣ

4 Λ Διορίζεται νέα ΝΕ της I υ.Ν Δ Ο κ. Σενετάκης το­
ποθετείται και πάλι Πρόεδρος 
ενώ διατηρεί και τα καθήκοντα 
του Περιφερειάρχη Ανατολι­
κής Κρήτης. Μόνο που τώρα 
στην πλάτη του κάθεται · μετά-

αυτά, υποστηρίζοντας πως η Ε­
θνική γιορτή της χώρας μας εί­
ναι στις 25 Μαρτίου. Τελικά 
αναγκάζεται να απευθύνει νι­
κηφόρο κατά του Τούρκου μή­
νυμα και προσκαλεί τις 
εκδηλώσεις των Παλαιών Πα- 
τρών Γερμανό, τον Θεόδωρο 
Κολοκοτρώνη και τον Ελευθέ­
ριο Βενιζέλο. «Δυστυχώς δεν 
πρόκανα τον Θανάση το Διάκο. 
Πέθανε πριν από μερικά χρό­
νια», αναφανεί φανερά λυ­
πημένος.

Οι στρατιωτικές δυνάμεις
» του Παναμά απειλούν με 

εισβολή στις Ηνωμένες Πολι­
τείες της Αμερικής αν δεν εκ- 
δοθεί ο Πρόεδρος Μπους. Ο 
τελευταίος καταφεύγει στο κτί­
ριο της αποστολής του Βατικα­
νού στην Ουάσιγκτον.

Ο Παναμάς εισβάλλει στις 
ΗΠΑ.

Η κυβέρνηση της χώρας 
προσ^ίν /ει στον ΟΗΕ και κα- 
ταγγέλλέι τον εισβολέα σαν 
σφαγε α του Αμερικανικού λα­
ού. Η κατακραυγή είναι διε­
θνής και γενική.

φορικά βέβαια χρησιμοποιείται 
η έκφραση ο κ. Αγγελιδάκης 
που αναλαμβάνει την καθοδή­
γηση από μέρους της ΚΕ. Ο αν­
τιπρόεδρος κ. Βερυκοκάκης 
διαμαρτύρεται σιωπηλώς για 
το «καπέλο». Ο κ. Αγγελιδά- 
κης, επικαλούμενος λόγους ευ­
θιξίας, απειλεί με απεργία 
πείνας.

9 Τρελά πράγματα στη συ- 
a νεδρίαση του Υπουργικού 
Συμβουλίου. Ο Δραγασάκης 

εμφανίζεται με μούσι αλά Γεν- 
νηματά και στη μασχάλη το 
βιβλίο του Ανδρέα Παπανδρέ- 
ου «οι νόμοι της Αλλαγής». Ο 
Σουφλιάς έχει μουστάκι αλά 
Δραγασάκη και κρατά στα χέ­
ρια το δεύτερο τόμο τα)«Κεφά- 
λαιου» του Μάρξ.

πολιτικό, που σε δύσκολες 
στιγμές της χώρας κατά τον 
προηγούμενο αιώνα έδωσε λύ­
σεις, απαντούν οι αρχηγοί. Η 
σεβάσμια ηλικία του, η εμπει­
ρία και το κύρος του εγγυάται 
το παρόν και το άμεσο 
μέλλον».

Επίσημα ανακοινώνεται ότι 
ο κ. Τρικούπης «πάτησε» τα 91 
αν και αυτό έντονα αμφισβη 
τείται.

Πρώτος σπεύδει να συγχα­
ρεί τον νέο Πρωθυπουργό ο τέ­
ως Πρόεδρος της Δημοκρατίας 
κ. Καραμανλής. «Ευχαριστώ 
θερμώς παιδί μου» απαντά 
συγκινημένος ο κ. Τρικούπης.

MAI

4 Αναδόμηση στην Κυβέρ- 
■ νηση του κ. Τρικούπη. Υ­
πουργός Πολιτισμού αναλαμ­

βάνει ο κ. Εμμ. Κεφαλογιάννης 
(όχι ο νεώτερος) που εξαγγέλ­
λει την ένταξη στο Σχέδιο Πε­
ριφερειακής Ανάπτυξης 
δημιουργίας μίνι αεροδρομίου 
στα Ανώγεια, με στόχο την ε­
ξυπηρέτηση μίνι air-buss.

6 Ανακοινώνονται τα απο- 
. τελέσματα του διαγωνι­
σμού για την καθαρότερη Ευ­

ρωπαϊκή πόλη. Το Ηράκλειο 
μοιράζεται το πρώτο βραβείο 
με τη Βομβάη, μια μικρή πόλη 
απ’ το Μεξικό και μια κεντροα­
φρικανική πόλη. Διευκρινίζεται 
από την επιτροπή ότι φέτος για 
πρώτη χρονιά καθιερώνεται το 
«βραβείο της βρωμιάς» το ο­
ποίο και απονέμεται, τιμής ένε-

4 Λ Τα μπάνια του λαού αμ· I /..φισβητούνται όταν πε­
ρίεργο κήτος εμφανίζεται στην 
Αμνισσό.

Τελικά διαπιστώνεται ότι ε- 
πρόκειτο περί ογκώδους τουρί- 
στριας που έριχνε βουτιές απ’ 
το νησάκι.

4 0 Ο κ. Παντελής Φραγ- 
κΙτΑκης τοποθετείται Πρόε­
δρος του νεοσυσταθέντος 
Οργανισμού Ασφάλειας Πολι­
τών «χωρίς Αμφιβολία». Στην 
πρώτη του τηλεοπτική συνέν­
τευξη τραγουδάει επί 15' τη 
φράση «χωρίς αμφιβολία, τα 
πορνεία στα σχολεία», καταχει-

4 Q Οι συζητήσεις για τις 
I >/» δημοτικές κομματικές 

υποψηφιότητες ολοκληρώ­
νονται.

Το ΠΑΣΟΚ συγκροτεί ψηφο­
δέλτιο υπό τον πρώην Αντιδή- 
μαρχο Βαγγέλη Ρομπογιαν- 
νάκη, με πρόταση του πρώην 
Διευθυντή των Τεχνικών Υπη­
ρεσιών Κώστα Σχιζάκη. Η ΝΔ 
αναγγέλλει τη συγκρότηση α­
κομμάτιστου ψηφοδελτίου και 
ορίζει υποψήφιο Δήμαρχο τον 
πολιτικό μηχανικό Μανόλη 
Βρέντζο. Η πρόταση διατυπώ­
θηκε, υποστηρίχτηκε και εκτε- 
λέστηκε από τον επί χρόνια 
βουλευτή και προσωπικό φίλο 
του υποψήφιου Δημάρχου κ. 
Εμμ. Κεφαλογιάννη.

Ο Συνασπισμός επιλέγει υ­
ποψήφιο το δημοτικό Σύμβου­
λο Γιώργο Μεσσαριτάκη, με 
πρόταση του κ. Νιράκη.

Ο Γεννηματάς φοράει γυα­
λιά αλά Σουφλιά και ξεφυλλίζει 
τον τρίτο τόμο της βιογραφίας 
του Μητσοτάκη.

κεν, στο Ηράκλειο. «Τάθελα και 
τάπαθα», σχολιάζει ο Δήμαρ­
χος. Το γεγονός δεν θα είχε 
δημοσιοποιηθεί αν δεν τόγρα- 
φε η παραπολιτική στήλη τοπι­
κής εφημερίδας που εκδίδει 
πρώην δημοτικός παράγοντας.

1Η «Πατρίς» διευρύνει τις 
■ δραστηριότητες της. Εξα­
σφαλίζει ταυτόχρονη με τη χώ­

ρα μας έκδοση της στις ΗΠΑ

4Ε Το Ηράκλειο πανηγυρί- 
I υ» ζει. Ο ιδιοκτήτης εκδο­

τικού συγκροτήματος Γεώρ­
γιος Πετράκης αναλαμβάνει 
τον ΟΦΗ, αγοράζοντας το 
90% των μετοχών της εται­
ρίας, που ανήκουν στον Όμιλο 
Βαρδινογιάννη. «Ως Κρητικός 
και Ομιλι τής είχα χρέος να το 
κάνω αυτό. Ο ΟΦΗ είναι ιδέα. 
Αλλά ΟΦΗ χωρίς Πετράκη εί­
ναι μακαρόνια νερόβραστα. 
Μασάει η κατσίκα ταραμά;»

Ο Έγκεν Γκέραρντ με δή­
λωση του εκφράζει υποστήρι­
ξη στο νέο ηγέτη της ομάδας.

1 Μεγάλη πρωτομαγιάτικη 
a διαδήλωση του λαού του

H ρακλείου με αίτημα «όχι άλ­
λα Βάρη στις πλάτες του λα­
ού- Δείχνοντας εμπράκτως 
την εθνική συμφιλίωση οι βιο- 
μήχανοι του Ηρακλείου τίθεν­
ται σπικεφαλείς της πορείας 
npoc τη Νομαρχία

0 4 Τελευταία ημέρα του 
VI» μήνα και η κυβέρνηση 
εξαγγέλλει εκλογές για τα μέ­
σα Απριλίου.
— Ορίζονται οι 4 νέοι Αντιδή- 
μαρχοι. Παραμένουν οι κ.κ. 
Σταρίδας και Βαρδαβάς, όπως 
και ο Δήμαρχος κ. Κληρονό­
μος, ενώ στα πλαίσια των οι­
κουμενικών λύσεων στη θέση 
του κ. Μιχελινάκη τοποθετείται 
ο κ. Ματζαπετάκης, από το 
συνδυασμό «Ηράκλειο» και στη 
θέση του κ. φραγκιαδουλάκη ο 
κ- Ξυριτάκης από τη «Δημοτική 
Ανάπλαση». Απαντώντας στο 
σχόλιο «μα είναι παράνομο, κά­
τι τέτοιο δεν προβλέπει η νο­
μοθεσία», ο κ. Κληρονόμος 
είπε: «Εδώ καταργήσαμε τις 
κομματικές αντιθέσεις ένας νό­
μος θα μας εμπόδιζε;».

3 Συνεχίζεται η διένεξη στο 
■ Πανεπιστημιακό Νοσοκο­
μείο. Ο υπό παραίτηση Πρόε­

δρος κ. Χελιδόνης ζητεί απ’ 
τον Υπουργό Υγείας κ. Μερικά 
ραντεβού προκειμένου να ρυθ­
μιστεί το θέμα της πρόσληψης 
προσωπικού. Η συνάντηση δεν 
μπορεί να γίνει καθώς ο κ. Υ­
πουργός τραυματίζεται μετά 
την πτώση του από την Υπουρ- 
γική καρέκλα, στην οποία έγει­
ρε για .... έναν υπνάκο. Ο 
Πρόεδρος του Ιατρικού Τμήμα­
τος κ. Εμμανουήλ κατηγορεί 
τον κ. Χελιδόνη για ολιγωρία 
και τον κ. Μερίκα για απροσε­
ξία. Οι εκπρόσωποι των για­
τρών στο ΔΣ του ΠΕΠΑΓΝΗ 
κ κ. Γεωργούλιας και Χόνδρος 
καταγγέλλουν και τους τρεις 
για αναισθησία.

Στο μεταξύ στο Βενιζέλειο 
συνεχίζει να λειτουργεί το μα­
γειρείο ενώ εξακολουθεί η α­
περγία του Ιατρικού προσωπι­
κού.

1 Εθνικές Εκλογές και ο Συ- 
a νασπισμός παίρνει αυτο­

δυναμία! Μ’ αυτό τον τίτλο 
βγαίνει η «Π» όμως κανείς δεν 
το πιστεύει αφού έτσι κι αλ­
λιώς είναι πρωταπριλιά.

5 Επιτέλους μετά από 4 μέ- 
a ρες και νύκτες αγωνίας 
και διαβουλεύσεων ανακοινώ­

νονται τα τελικά αποτελέσμα­
τα των εκλογών. Η ΝΔ παίρνει 
146 έδρες, το ΠΑΣΟΚ 128. ο 
Συνασπισμός 21. το ΚΚΚΚ του 
Κ.Κ. οι Οικολόγοι 1 και οι Μου­
σουλμάνοι 1 ( κάτι μου θυμίζει 
- κάτι μου θυμίζει...)

Και εμπρός για νέες διερευ­
νητικές εντολές!

7 Οι ιερείς της περιοχής Ε-
■ λιάς καταλαμβάνουν το 

γραφείο του Νομάρχη. Αίτημά 
τους να κλείσουν τα λατομεία.

1 Αποχωρεί απ’ το ΠΑΣΟΚ
• καταγγέλλοντας τη συμ- 

Μετοχή του στην οικουμενική

4 4 Η Ολυμπιακή αποφασί- 
I I .ζει να βάλει δύο ακόμη

4 C θ' διερευνητικές λή- I 0 ■ γουν κι ο Πρόεδρος της 
Δημοκρατίας Χρήστοζ Σαρτζε- 
τάκης κλείνεται από τις ΙΟπ.μ.

7 0 Πρωθυπουργός κ. Τρι­
κ κούπης εξαγγέλλει ΑΤΑ

12.5C ο για το δεύτερο τετράμη­
νο του 1990 και αυξήσεις της 
τάξης του 15%. Επίσης ανακα- 
νώνει τη λειτουργία ενός σιδη­
ροδρόμου από τα Πετράλωνα 
προς την Ομόνοια, που το χα­
ρακτηρίζει «θαύυα της εποχής 
μας».

Αυθόρμητα χιλιάδες εργα­
ζόμενα ξεχύνονται στους δρό­
μους και πανηγυρίζουν.

8 Διορθωτική ανακοίνωση
■ του Υπουργού Τύπου ανα­

φέρει ότι «Ο κ. Πρωθυπουργός 
εκ παραδρομής θεώρησε τις 
αυξήσεις στη ΔΕΗ και τον ΟΤΕ 
σαν αυξήσεις των εργαζομέ­
νων·. Επίσης συμπληρώνει 
πως «ο κ. Τρικούπης μπέρδεψε 
λίγο τα χειρόγραφά και εξήγ­
γειλε πάλι, μετά από 100 και 
πλέον χρόνια τη λειτουργία σι­
δηροδρόμου Συγνώμην».

.4 f\ Με συνέντευξη τύπου ο 
I ^«διοικητής της ΔΕΗ δια-

ροκροτεί τον εαυτό του και α­
ποχωρεί.
— Κάτοικοι της περιοχής Ε­

λιάς καταλαμβάνουν το γρα­
φείο του Νομάρχη ζητώντας 
την απομάκρυνση των λα- 
τοιιΗων
QE Νέα Πανελλαδική εξόρ- 
^Ο.μηση της Εφορίας απο­
δίδει στο δημόσιο το ποσό των 
32.657 δραχμών, όπως ανακοι­
νώνει ο Υπουργός Οικονομι­
κών κ. Νιάρχος.

4 Λ Οι βάσεις, επιτέλους 
I ^.φεύγουν! Το ΚΚΕ με α­

νακοίνωσή του χαιρετίζει το 
γεγονός ως το σημαντικότερο 
απ’ τη μέρα της εκτέλεσης των 
Τσαουσέσκου. Λίγο αργότερα 
ανακαλεί το χαιρετισμό του, α­
φού η Κυβέρνηση ανακοινώνει 
ότι οι μόνες βάσεις που έφυ­
γαν είναι αυτές για την είσοδο 
στα ΑΕΙ.

«Ήδη το Υπουργείο τις έ­
διωξε προς τα σχολεία», λέει ο 
Υπουργός Παιδείας. Και ο Κυ­
βερνητικός εκπρόσωπος προ­
σθέτει. «Τις άλλες δεν τις 
διώξαμε γιατί η... κυβέρνηση 
των ΗΠΑ δεν ζήτησε κάτι τέ­
τοιο. Αν το κάνει θα εξετάσο­
με το αίτημα και αναλόγως θα 
αποφασίσουμε».

QA Η πρώτη κίνηση του κ. 
/■ν·Πετρόκη να φέρει το 
Μαραντόνα στο Ηράκλειο εν­
θουσιάζει. Ο κ. Μαραντόνα κά­
νει μία βόλτα στην πόλη και 
αποχωρεί. «Την πόλη μας ήλθε 
να δει ο άνθρωπος. Δεν είπα­
με να τον μεταγράψομε κιό­
λας». δηλώνει ο κύριος 
Πρόεδρος.

1 Νέφος πάνω από το Ηρά- 
■ κλειο. Διατάσσεται η απα­

γόρευση του καπνίσματος μέ­
σα στην πόλη. Οι παραβάτες 
υποχρεούνται να μαζεύουν τα 
αποτσίγαρα από τις βόρειες 
παραλίες του Νομού.

5 Οι βουλευτές του ΠΑΣΟΚ
■ Μανόλης Παπαστεφανά- 

κης και Δημήτρης Σαρρής θέ­
τουν θέμα ηγεσίας του 
Κινήματος. Ο τέως συνάδελ­
φος τους κ. Ασλάνης με δήλω­
ση του καταγγέλλει τους δύο 
Κοινοβουλευτικούς ότι εξυπη­
ρετώντας ξένα συμφέροντα 
χτυπούν το κίνημα από τα 
μέσα.

ΛΛ Φωτιές, φωτιές! Όλα 
fcV. τα παρθένα δάση που 
κλείνουν γύρω-γύρω το Ηρά­
κλειο καίγονται. «Σίγουρα είναι 
εμπρησμός», σχολιάζουν οι Η­
ρακλειώτες αλλά ο Δήμος δια- 
ψεύδει. «Αποκλείεται να είναι 
εμπρηστική ενέργεια», δηλώ­
νει εκπρόσωπος του. «Διαψεύ- 
δομε την ύπαρξη της φωτιάς, 
όπως και την ύπαρξη έστω και 
δείγματος δάσους στο Η­
ράκλειο».

ψεύδη κατηγορηματικά ότι 
πρόκειται να αρχίσουν σύντο­
μα γενικές διακοπές ρεύματος 
στο Ηράκλειο, λόγω έλλειψης 
ενέργειας. Η δήλωση του όμως

8 Πρόταση νόμου για την 
a καθιέρωση της απλής και 
άδολης αναλογικής καταθέτει 

στην Βουλή ο βουλευτής Μιχά- 
λης Γαλενιανός. Η πρόταση 
προσυπογράφεται από 69 βου­
λευτές της ΝΔ.

4 Α Ο Δήμαρχος κ. Κλήρο­
ι ^Τ· νόμος υποβάλλει αίτη-

(στα Αγγλικά), στη Σοβιετική 
Ενωση (Ρώσικα) και στην Κέ­

νυα (Σουαχίλι) και λειτουργεί 
το ραδιοτηλεοπτικό της 
δίκτυο.
(Κι ύστερα ξυπνήσαμε).

4 Λ Κλείνουν οι προεκλο- 
I ^.γικές συγκεντρώσεις 

των δημοτικών συνδυασμών. Ο 
κ. Ρομπογιαννάκης πραγματο­
ποιεί μεγάλη συγκέντρωση 
στην αίθουσα του Δημοτικού 
Συμβουλίου, ο κ. Βρέντζος στο 
μεγάλο σαλόνι του σπιτιού του 
και ο κ Μεσσαριτάκης στο για­
πί που εργάζεται.

4 Q Πρώτος γύρος των δη- 
I Ο»μοτικών εκλογών. Ισο­

ψηφούν και οι τρεις υποψήφιοι. 
Γίνεται κλήρωση για το ποιοι 
(δύο) θα προχωρήσουν στο 
δεύτερο γύρο. Το αποτέλεσμα 
θα το μάθετε όταν έλθει η ώρα 
κι ανοίξει η κάλπη.

Συνταρακτικά γεγονότα 
στο Δήμο. Ο κ. Κώστας 

Κληρονόμος εμφανίζεται κα­
πνίζοντας... πίπα!

6 Καταστρέφεται ολοσχε- 
■ ρώς από βόμβα το υπηρε­
σιακό αυτοκίνητο του Αστυνο­

μικού Διευθυντή Ηρακλείου, 
που ήταν σταθμευμένο στο 
προαύλιο της Διεύθυνσης.

Η έκρηξη σημειώνεται στις 
10 το πρωί κι ενώ κοντά στο αυ­
τοκίνητο πραγματοποιείται 
συγκέντρωση αξιωματικών της 
ΕΛΑΣ και ετοιμάζονται να ξεκι­
νήσουν για την καθημερινή 
τους επιφυλακή.

«4 Q Παραιτείται από την 
I ν· Αστυνομία, ο Αστυνό­

μος Α' Γιώργος Τσουκάκης, επί 
χρόνια διοικητής της Τροχαίας 
Ηρακλείου. Πρόκειται να πολι­
τευτεί στις εκλογές του προσε­

χούς Ιανουάριου.

2 Οι σταφιδοπαραγωγοί 
■ πραγματοποιούν συλλα­
λητήριο στην πλατεία Ελευθε­

ρίας με θεσμικά και άλλα 
αιτήματα. Αντιπροσωπεία τους 
επισκέπτεται το Νομάρχη κ. 
Κουνενάκη και μόλις του επιδί­
δει το ψήφισμα ξεδιπλώνει ένα 
πανώ που γράφει «ΚΑΤΑΛΗ­
ΨΗ», και καταλαμβάνει το 
γραφείο!

•Δεν μπορείτε να το κάνετε 
αυτό», διαμαρτύρεται ο κ. Νο­
μάρχης. «Στο βιβλίο μου είναι 
γραμμένοι για κατάληψη οι λα­
τόμοι σήμερα».

Τελικά βρίσκεται λύση και ό-

Λ Λ Κλείνει η αριστερή πόρ- 
fcO· τα του τρίτου δωματίου 
του πρώτου του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου, το πάνω παρά­
θυρο της πίσω εξόδου, το αρι­
στερό παραβάν του διαδρό­
μου, η πληγή στο χέρι του τη­
λεφωνητή και με τρύπα στον 
τοίχο της εισόδου. Ήταν τα 
μόνα που παρέμεναν πια ανοι­
κτά στο Βενιζέλειο.

4 Διαδήλωση χιλιάδων 
If» Ηρακλειωτών και κα­

τάληψη μερικών ωρών στη Νο­
μαρχία. Αίτημα η αποποινικο­
ποίηση του «Θανάση» τις ημέ­
ρες των γιορτών.

U"·

AQ Με κάθε επισημότητα 
Ζ. Ο ■ γιορτάζεται η εθνική ε­
πέτειος. Ο Πρωθυπουργός κ. 
Τρικούπης διαφωνεί, παρ' όλα

4 Q Η καθιερωμένη προ 
I ν.των εορτών των Χρι­

στουγέννων ληστεία στο Ηρά­
κλειο. Αυτή τη φορά νεαρός 
κουκουλοφόρος ανοίγει το 
χρηματοκιβώτιο της Εθνικής 
Τράπεζας, σε ώρα μάλιστα συ­
ναλλαγής.

ΟΕ Γεννιέται και φέτος ο Ζ.0 Χριστός.



ΦΥΣΙΚΗ κατάστα- "I I σή σας δεν είναι α­
ποκλειστική ευθύνη δική 
μου αλλά δική σας».

(ΠΑΠΑΣ, προπονητής 
του Ηροδότου)

ΠΑΤΡΙΣ

Συγκατοικοι στην κορυφή
™πίΚ°ύ θ0ύ* Τυμπάκι και Μινωική <16 και σ^ν κ°ΡυΦΊ πίνακα των κης Λυμ^ακός Ηο.). Γκ.ουλω

κης (Ολυμπιακός Ηρ.), Γκιουλμι-Πρωταθλήματος Ποδοσφαίρου γκολ).

ΟΙ ΑΘΛΗΤΕΣ ΠΟΥ ΘΑ ΜΑΣ ΜΕΙΝΟΥΝ ΑΞΕΧΑΣΤΟΙ

*

Τα 16 πρόσωπα της δεκαετίας
της

με τον

συγκεκριμένης χρονιάς. Τίτλο

ΧΘΕΣ ■ ΣΗΜΕΡΑ - AYPIC

πρώην 
πόλο

σφαιριστής 
Νάπολι)

Σημ: Ολυμπιακός Ηρακλείου 
και Ολυμπιακός Χέρα, έχουν ένα 
αγώνα λιγότερο.

λικά που έδινα 
ΕΓΟΗ...»

(ΣΓΟΥΡΟΣ, 
προπονητής 
του ΟΦΗ).

* * *
.. V ΤΟ Ηράκλειο ήρθα- 
"Λ· με με αναπληρω- 
ματικούς αφού για μας 
το Κύπελλο είχε τελειώ­
σει στις Σέρρες».

(ΚΕΛΕΣΙΔΗΣ, προπο- 
νητής του Πανσερ- 
ραϊκού)

«ΝΙ ΟΜΙΖΩ ότι Π κλή- ■ W ρωση του Μουν- 
τιάλ στις 9 Δεκεμβρίου 
ήταν κανονισμένη από 
πριν και απλά έκαναν 
ένα μεγάλο σόου για να 
επωφεληθεί η RAI. Είμαι 
σίγουρος γι’ αυατό».

(ΜΑΡΑΝΤΟΝΑ, ποδο-

ΑΙΗΜΙ-ΕΓΟΗ ΣΤΟ ΤΕΛΟΣ ΤΟΥ Α' ΓΥΡΟΥ ΕΙΝΑΙ...

((/\ ΕΝ είμαστε αφε- 
““ λείς για να πιστεύ­

ουμε ότι ο ΔΟΕ θα συγ- 
κινηθεί μόνο από το 
γεγονός ότι στην Ελλά­
δα γεννήθηκαν οι Ολυμ­
πιακοί αγώνες».

(ΚΟΥΒΕΑΑΣ, υπουρ­
γός Πολιτισμού)

trjf ΩΡΙΣ τους παίκτες 
που πήραμε από 

τον Παναθηναϊκό τα τε­
λευταία χρόνια ο ΟΦΗ 
δεν μπορούσε να έχει 
αυτές τις επιτυχίες. Ό­
λοι πρέπει να καταλά­
βουν τι βοήθεια έχομε 
εμείς από τον Πανα­
θηναϊκό».

(ΓΚΕΡΑΡΝΤ, προπο­
νητής του ΟΦΗ)

ffp ITE η ΑΕΚ σημείω- 
νε γκολ είτε ο Πα­

ναθηναϊκός το ντέρμπι 
θα τελείωνε με ισόπαλο 
αποτέλεσμα».

(Μπάγιεβιτς, προπο­
νητής της ΑΕΚ)

QCO

«Α/Ι ΑΣ πείΡαξε τ°"Ι“Ι γεγονός ότι οδή­
γησε 9 αθλητές από 
τους 13 χωρίς να τους 
δώσει την ευκαιρία να 
παίξουν στο τελευταίο 
έστω εκπαιδευτικό δί- 
τερμα την παραμονή της 
αναχώρησης, ενώ είχε 
στην διάθεσή του 25 α­
θλητές έβαλε τους με­
γάλους να παίξουν με 
τον ΕΓΟΗ και όχι τους 
μικρούς.... Είχαμε συμ­
φωνήσει να δουλεύει 7 
ώρες και δούλευε μόνο 
2... Η ανυπαρξία στην ε­
παρχία ντόπιων προπο- 
νητών-δασκάλων στα 
διάφορα αθλήματα είναι 
η μάστιγα του ερασιτε­
χνικού αθλητισμού σ’ 
όλα τα αθλήματα εκτός 
του Ποδοσφαίρου, γιατί 
υποχρεώνονται τα Σω­
ματεία να υποκύπτουν 
στην εκβιαστική καταβο­
λή υπέρογκων ποσών σε 
άτομα που κι αν ακόμα έ­
χουν όσα προσόντα ι­
σχυρίζονται επουδενεί 
δεν θα έπαιρναν τόσα 
χρήματα στην Αθήνα»

(ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ, έφο­
ρος στο τμήμα Κολύ­
μβησης του ΟΦΗ α­
παντώντας στους ι­
σχυρισμούς του κ. 
Σγούρου)

{(Μ ΑΠΟΛΥΣΗ μου
* * είχει κανονιστεί 

πριν αναχωρήσει η απο­
στολή για το Πανελλή­
νιο Πρωτάθλημα Παί- 
δων στην Αθήνα αφού 
προπονητής είχε προσ- 
ληφθεί πιο πριν άσχετΦς 
από το γεγονός ότι ανα­
κοινώθηκε μετά... Μέσα 
σε 9 μήνες δεν γίνονται 
θαύματα.... Το κολυμβη- 
τικό τμήμα τι έχει να ε- 
πιδείξει όλα αυτά τα 
χρόνια;... Με κατηγόρη­
σαν ακόμα και για τα φι-

Α’ Κατηγορίας έληξε και βρίσκει 
στην κορυφή της βαθμολογίας 
δυο ομάδες. Το Ασήμι και τον Ε­
ΓΟΗ που συγκατοικούν με 25 
βαθμούς έχοντας τις καλύτερες 
επιθέσεις. Από τον πρώτο γύρο 
μπορούμε να θυμηθούμε τιμω­
ρίες γηπέδων, ποδοσφαιριστών, 
παραγόντων και ξυλοδαρμούς 
διαιτητών. Τα ωραία ματς ήταν 
σπάνια και αυτό δείχνει ότι όλες 
οι ομάδες κυνηγούν τους βαθ­
μούς και όχι το θέαμα. Αποτέλε­
σμα αυτών είναι να πηγαίνουν 
στο γήπεδο λίγοι φίλαθλοι. Αξιο­
σημείωτο φέτος είναι ότι μια ο­
μάδα νεοφώτιστη στην κατη­
γορία, το Ασήμι, έχει καταφέρει 
να φιγουράρει στην πρώτη θέση. 
Ας δούμε όμως μερικά στατιστι­
κά στοιχεία για τον πρώτο αυτό 
γύρο.

• Την καλύτερη επίθεση έχει 
το Ασήμι (46 γκολ) ενώ ο ΕΓΟΗ 
ακολουθεί με 45 γκολ.

• Την καλύτερη άμυνα έχει ο 
Αλμυρός (14 γκολ) και ακολου-

• Την χειρότερη επίθεση έ­
χουν Σκοινιάς (12 γκολ) και Ανθε- 
στίωνας (13 γκολ) ενώ ο τελευ­
ταίος έχει και την χειρότερη άμυ­
να (42 γκολ).

• Έσπασε το σερί από νίκες 
του Ασημιού στο παιχνίδι με τον 
Μαραθώνα όπου σημείωσε την 
πρώτη του ισοπαλία στο πρω­
τάθλημα.

• Το Ασήμι είναι η μόνη ομά­
δα που δεν έχει ήττα εκτός έ­
δρας (6 νίκες, 1 ισοπαλία), ενώ 
εντός έχει 2 ήττες.

• Μοναδικές ομάδες αήττη­
τες στην έδρα τους είναι ο ΕΓΟΗ 
και το Τυμπάκι.

• Τις περισσότερες νίκες έ­
χουν Ασήμι και ΕΓΟΗ (12) ενώ τις 
λιγότερες ο Ανθεστίωνας (1) και 
μάλιστα εκτός έδρας.

• Τις περισσότερες ήττες έ­
χουν οι Μοίρες (12) ενώ εκτός έ­
δρας έχει μόνο ήττες (7).

• Στον πρώτο γύρο έχουν 
σημειωθεί 397 γκολ.

* Αρκετές αλλαγές είχαμε

σκόρερς.
Αναλυτικά οι σκόρερς στην 

πρώτη κατηγορία είναι ως εξής: 
13 γκολ I. Σακαβέλης (ΕΓΟΗ), Ζ. 
Νιόμπλιας (Μινωική).
12 γκολ Μ. Ξυλούρης (Ασήμι).
10 γκολ Παπαματθαιάκης (Μινω- 
ική), Γ. Σακαβέλης (ΕΓΟΗ), Φ. 
Μακατουνάκης (Ολυμπιακός X.) 
9 γκολ Κλαφάτης (Ασήμι)
8 γκολ Κορωνάκης (ΕΓΟΗ), Ανυ- 
φαντάκης (Αστέρας).
7 γκολ Μουντράκης (Τύλισσος). 
6 γΚολ Πλεσίτης (Ασήμι), Γιανα- 
κόπουλος (ΑΟΤ), Σολάκης (ΟΦΑ), 
Παρασύρης, Δουλγεράκης (Αλ­
μυρός), Νεονάκης (ΑΟΤ). Σταμα- 
τάκης (Ολυμπιακός Ηρ.), 
Ορφανάκης, Καρέλλης (Ασήμι).
5 γκολ Καλυκάκης (Ολυμπιακός 
X.), Χρηστάκης, Βουμβουλάκης 
(Μαραθώνας), Μποτζανίδης (Ο­
λυμπιακός Ηρ.), Δράκος (Μοίρες), 
Εκιτζόγλου (Τύλισσος).
4 γκολ Καραβιώτης (Ασήμι), Κου- 
μαρτζάκης (ΟΦΑ), Κάβαλος Γ., 
Βεληβασάκης (Αλμυρός), Κανα- 
κάκης (Μαραθώνας), Καπετανά-

χάλης (ΟΦΑ).
3 γκολ Πετράς (ΕΓΟΗ), I. Νικολι- 
δάκης (Ασήμι), Μακριδάκης 
(ΑΟΤ), Αρβανίτης, Βασιλοκων- 
σταντάκης (Αλμυρός), Ματθαίου, 
Βιδάκης (Εθνικός), Παρθενάκης, 
Βασιλάκης (ΑΕΚ), Σγουρά|<ης 
(Τύλισσος), Ν. Σακαβέλης (Σκοι- 
νιάς), Β.& Μ. Μασέλης (Ανθε­
στίωνας), Σμάλιος (Ολυμπιακός 
Χερ.).
Σ.Σ. Πρέπει να υπενθυμίσουμε 
ότι δεν έχει γίνει το παιχνίδι με­
ταξύ του Ολυμπιακού Ηρακλείου-
Χερσονήσου.

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ
1. Ασήμι 46-17 

ΕΓΟΗ 45-19
3. Μινωική 35-16
4. Αλμυρός 31-14
5. ΑΟΤ 30-16
6. Τύλισσος 23-19
7. Ολυμπ. Ηρακλ. 19-26
8. ΑΕΚ 19-20
9. Ολυμπ. Χερ. 24-26 

Μαραθώνας 21-28
-. ΟΦΑ 22-29
12.Εθνικός 17-23
-. Αστέρας 24-34
14.Σκοινιάς 12-41
15.Μοίρες 15-31
-. Ανθεστίωνας 13-32

25 
25 
23
22 
20
19 
15
13 
12 
12
12
11
11 

6
5 
5

Ενας χρόνος μας αποχαιρετά ένας άλλος μ( 
λημερίζει. Όταν πριν από ένα χρόνο anoxaij 
σαμε το 1988 που έβγαινε από τη ζωή μας δεν q 

ζόμαστε ότι το 1989 θα ήταν μια χρονιά με τό; 
τόσα συγκλονιστικά διεθνή και εθνικά γεγονότα, 
επιφυλάσσει άραγε το 1990; Εκτός βέβαια από τ 
γή της τελευταίας δεκαετίας του 20ου αιώνα.

* * *
ΚΙ είναι φυσικά τώρα ώρα για έναν απολογι 

του καθένα. Τι θα ωφελήσει; Έτσι για την ιοί

* * *
Μας τρομοκράτησε πάλι ο Ξενοφών με τις ( 

σεις του περί νέων μέτρων κ.λ.π. αν τα «π 
δεν αποδώσουν. Κάτι μας χρωστάτε οικουμενικά 

τροφοί προηγουμένως, δεν νομίζετε; Τη στήριξη ί 
δή των «μικρών» στην τσέπη...

Αχ και νάχα ένα λαχείο που θα κέρδιζε... Αγι 
σίλπ μ' ακούς;

* * *
Ευχές στο Χαρίλαο Φλωράκη και το Γρπγόρπ 

ράκο έστειλε χθες ο Μιχαήλ Γκορμπατσώφ γκ 
καινούργιο χρόνο.

|Ζ ΑΙ στην Κρήτη ήλθε τελευταία ο Νίκου Το 
«ενκου

γιός του δικτάτορα της Ρουμανίας καλεσμένο 
πικού παράγοντα.

* * *
Ata... πήγε η α.τ.α., δηλαδή η Αυτόματη Tipc 

θμική Αναπροσαρμογή. Αιτία οι διαφωνίες 
τριών οικονομικών υπουργών, άρα οι διαφορει 

τους αντιλήμεις.

ΘΥΜΗΘΕΙΤΕ: Το 1990 η ΔΕΗ θα αλλάξει και 0C 
μει τα φώτα στην Κρήτη. Η έλλειμη ενέργεκ 
ναι ήδη γεγονός και όταν θα αρχίσουν τα μπλακ-ι 

θα αρχίσομε όλοι να φωνάζουμε...

* * *

Στον υπουργό την Πέμπτη Νομάρχης-Βενιζέλ 
ΠΕΠΑΓΝΗ για τα θέματα Υγείας. Πρόβλεμη: Κάτ 
λό θα βγεί. Ηδη το κλίμα έχει «στρώσει». Πρώτο 

νιάτικος μπουναμάς.

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ
ΤΗΣ ΕΚΑΣΚ
ΤΟ 1990

1980-1990... μια δεκαετία 
φεύγει. Χθες κάναμε μια α­
θλητική ανασκόπηση σε το­
πικό επίπεδο ενώ σήμερα 
σας παρουσιάζουμε σε 
παγκόσμιο επίπεδο τα πρό­
σωπα που στην δεκαετία 
που φεύγει κέρδισαν την α­
γάπη του κόσμου, μονοπώ­
λησαν τη δημοσιότητα για 
τις επιδόσεις ή την προσω­
πική τους ζωή.
Αρχίζουμε:
1) Στέλιος Μηγιάκης (1980): Πή­
ρε χρυσό μετάλλιο στους Ολυμ­
πιακούς αγώνες της Μόσχας
2) Μισέλ Μουτόν (1981): Η πρώ­
τη γυναίκα που εμφανίζεται σε 
ράλλυ με αξιώσεις. Την χρονιά 
αυτή αναδεικνύεται νικήτρια 
στους αγώνες του Σαν Ρέμο και 
μπαίνει στην ελίτ του αθλήματος. 
Ένα χρόνο αργότερα κερδίζει 
το Ράλλυ Ακρόπολις.
3) Άννα Βερούλη (1982): Κατακτά 
το χρυσό μετάλλιο στο ακόντιο 
στους πανευρωπαϊκούς αγώνες 
της Αθήνας.
4) Σοφία Σακοράφα (1982-83): 
Κέρδισε το χάλκινο μετάλλιο 
στους Πανευρωπαϊκούς της Αθή­
νας το ’82 ενώ το 1983 κάνει παγ-

5) Ναϊμ Σουλεϊμάνογλου (1983): Ο 
μικρός αυτός αθλητής από την 
Τουρκία συγκαταλέγεται στους 
μεγαλύτερους αρσιβαρίστες ό­
λων των εποχών. Στο Παγκόσμιο 
Πρωτάθλημα της Μόσχας κατέ- 
κτηοε τον τίτλο του πρωταθλητή 
κόσμου.
6)Σεργει Μπούμπκα (1984): Από 
την χρονιά αυτή ο Σοβιετικός ε­
πικοντιστής και μέχρι σήμερα έ­
χει σημειώσει 18 Παγκόσμια 
ρεκόρ. Εννέα στον ανοιχτό και ι­
σάριθμα στον κλειστό στίβο.
7) Νίκος Γκάλης: Παίκτης- 
φαινόμενο που έχει επανειλλημέ- 
να χαρακτηριστεί ως «θεός του 
μπάσκετ».

δάλου Τζόνσον, και άλλα δυο 
στο μήκος και στα 4X100.
12) Γκαμπριέλα Σαμπατίνι 
(1988-1989): Μπορεί οι αθλητικές 
της επιτυχίες να μην είναι και τό­
σο μεγάλες, κανείς δεν μπορεί 
να αμφισβητήσει όμως το γεγο­
νός ότι οι κερκίδες των γηπέδων 
γέμιζαν και γι’ αυτήν. Μια δημο­
σκόπηση που έγινε στην Αργεν­
τινή απέδειξε ότι η γοητευτική 
αυτή τενίστρια είναι το πιο δημο­
φιλές πρόσωπο μετά τον πρόε­
δρο της χώρας.
13) Φλόρενς Γκρίφφιθ-Τζόινερ 
(1988): Θα μπορούσε να θεωρηθεί 
η δημοφιλέστερη αθλήτρια της

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ ΤΟΥ ΤΟΠΙΚΟΥ
Οι διαιτητές που θα διευθύ­

νουν τους αγώνες της Τετάρτης 
για το τοπικό Α' Κατηγορίας και 
για το Κύπελλο είναι οι εξής:

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ
Γήπεδο Σκινιά

Σκινιάς-Μαραθώνας στις 2.45 
με διαιτητή τον κ. Καφετζάκη και 
επόπτες τους κ.κ. Μ. Χρυσό- 
Ιωαννίδη.
Γήπεδο Τυλίσσου

Τύλισσος-Ολυμπιακός Ηρ. 
στις 2.45 με διαιτητή τον κ. Μα- 
ράκη και επόπτες τους κ.κ. 
Κουλεντάκη-Ασλάνη.
Γήπεδο Χερσονήσου

Ολυμπιακός Χ.-ΑΕΚ στις 2.45 
με διαιτητή τον κ. Κ. Ακουμιανά- 
κη και επόπτες τους κ.κ. 
Κοκκινάκη-Κοκκινίδη.

ΚΥΠΕΛΛΟ
Γήπεδο ΕΠΣΗ

Ελπίδες-ΠΑΝΟΜ στις 2.45 με 
διαιτητή τον κ. Μ. Ακουμιανάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Τζιράκη- 
Σιωπηρό.
Γήπεδο Εργοτέλη

Εθνικός-ΟΦΑΜ στις 2.45 με 
διαιτητή τον κ. Παπανδρέου και 
επόπτες τους κ.κ. Στιβακτάκη- 
Σταυρίδη 
Γήπεδο ΕΓΟΗ

ΟΦΗ-Δόξα στις 2.45 με διαιτη­
τή τον κ. Μερκουλίδη και επό­
πτες τους κ.κ. Τσαίνη-Μαχαι- 
ριανάκη.
Γήπεδο ΑΕΚ

Ποσειδώνας-ΕΓΟΗ στις 2.45 
με διαιτητή τον κ. Κουκουλάκη 
και επόπτες τους κ.κ. Κουνα- 
λάκη-Γ αρεφαλάκη.

Μπάσκετ πάλι το 1990. Σήμε­
ρα λόγω Πρωτοχρονιάς αγώνες 
των Πρωταθλημάτων Μπάσκετ 
της ΕΚΑΣΚ δεν 8α έχουμε. Αγώ­
νες δα γίνουν την Τετάρτη 3 Ια­
νουάριου με το παρακάτω 
πρόγραμμα.
Κλειστό Ηρακλείου

Αδλεση-Ηράκλειο (Ν), στις 3 
μ.μ.

Άδλεση-Ηράκλειο (Κ), στις 
4.30 μ.μ.

Εργοτέλης-ΟΦΗ (Π) στις 6 
μ·μ·

ΓΕΗ-Αναγέννηση (Ν) στις 
7.30 μ.μ.
ΚΛΕΙΣΤΟ ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ

Ηρόδοτος-Αδλεση (Π) στις 4 
μ.μ.

ΠΟΑ-Δειλινά (Π) στις 5.30 
μ·μ·

Ανδρογέας-Γιούχτας (Π), στις 
7 μ.μ.

* * *

ΘΕΡΜΕΣ ευχές για όλους και ευχαριστούμε ό< 
μας θυμήθηκαν, καλή χρονιά.

Μεγάλη Έκθεση χειροποίητων ασημικών κ 
φωτιστικών σε καταπληκτικές τιμές.

Επίσης, αναλαμβάνομε επισκευές ασημικά 
επαργυρώσεις, διακοσμήσεις τζακιών.
ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ — ΛΙΑΝΙΚΗ 

Επισκεφθείτε μας.
ΣΗΦΗΣ ΖΕΡΒΙΔΗΣ

Οδός Ανδρεαδάκη 15, Ηράκλειο, τηλ. 285900.

ΤΓττΛΑν,ίΙ

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ 
ΤΟΥ ΤΟΥΡΝΟΥΑ 

ΤΟΥ ΠΟΑ

ΓΥΜΝΑΣΤΗΡΙΟ 
ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ

Λ. ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ 63

Το Εστιατόριο

"ΧΑΤΖΗΣ"
Κόκκινη Χάνι 

Εύχεται στην πολυπληθή 
πελατεία του και σε ολου

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 
ΕΙΡΗΝΙΚΟ 

ΤΟ

Η Σακοράφα
κόσμιο ρεκόρ στο ακόντιο και τ’ 
όνομά της περνάει στην ιστορία 
του αθλήματος.

8) Εθνική ομάδα Μπάσκετ (1987) 
Κατέκτησε την πρώτη θέση στην 
Ευρώπη την^ρονιά αυτή και όλη 
η Ελλάδα πανηγυρίζει έξαλλα. 
Τότε το μπάσκετ γίνεται το Εθνι­
κό μας σπορ.
9) Ρουντ Γκουλιτ (1987-88): Αγα­
πήθηκε για το ασυνήθιστο πα- 
ρουσιαστικό του και το ταλέντο 
του. Τιμήθηκε με τη χρυσή μπά­
λα και την διάκριση του αυτή α­
φιέρωσε στον ηγέτη των μαύρων 
της Νότιας Αφρικής Ν. Μοντέλα.
10) Μαϊκ Ταισον (1988): Ο γνω­
στός μποξέρ αγωνίστηκε μέσα σ’ 
ένα χρόνο τριανταπέντε φορές 
πετυχαίνοντας ισάριθμες νίκες.
11) Καρλ Λιούις (1984-1988): Τέσ­
σερα χρυσά μετάλλια στους Ο­
λυμπιακούς Αγώνες του Λος 
Άντζελες. Στα 100 μ., στα 200μ., 
στα 4X100 και στο μήκος. Έτσι 
φτάνει το ρεκόρ του Τζέσυ Όου-
ενς, που είναι τέσσερα χρυσά σε 
μια Ολυμπιάδα. Στη Σεούλ κερδί­
ζει το χρυσό μετάλλιο στα 100μ., 
μετά την αποκάλυψη του σκαν-

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ
ΚΑΙ ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟ 

ΤΟ ΝΕΟ ΕΤΟΣ
ΚΥΛΙΔΡΟΜΥΛΟΙ 

ΚΡΗΤΗΣ ΑΕ

ΠΑΙ
ΠΑΙ 
ΠΑΙ

Για το ΠαιδικόΈφηβικό τουρ­
νουά ποδοσφαίρου που διοργα- 
νώνει ο ΠΟΑ σημειώθηκαν χθες 
τα εξής αποτελέσματα- 
ΠΑΙΔΙΚΟ:
ΠΑΝΟΜ-Μινωική 0-2 (άνευ 
αγώνος-δεν προσήλθε στο γήπε­
δο ο ΠΑΝΟΜ)
Κέντρο Νεότητας' Αγ. Τίτου- 
Ηρόδοτος 2-6 (προκρίνεται ο Η­
ρόδοτος)
ΕΦΗΒΙΚΟ:
Εργοτέλης-ΠΑΝΟΜ 2-0 άνευ 
αγώνα

ΤΟ ΣΥΝ/ΓΕΙΟ ΦΡΕΝΩΝ
ΣΠΥΡΟΣ ΔΡΕΤΑΚΗΙ

Α 62 ΜΑΡΤΥΡΩΝ 365
Εύχεται στους 

πελάτες του 
χιόνια πολλά

mu ευτυχισμένα
το νέο έτος

Η Σαμπατίνι
που κατέκτησε όχι μόνο χάρη 
στις επιδόσεις της, αλλά και στις 
περίεργες εμφανίσεις της. Με τις 
περίεργες φόρμες της, τα πολύ­
χρωμα μακριά νύχια της και την 
εκκεντρική εμφάνισή της έκανε 
τους φιλάθλους να φτάνουν κυ­
ριολεκτικά σε παραλήρημα για 
χάρη της.
14) Μπεν Τζόνσον (1988): Μετά 
από τα ρεκόρ και τη δόξα έρχε­
ται η παρακμή κι ο διασυρμός. 
Στους Ολυμπιακούς Αγώνες της 
Σεούλ βρίσκεται ντοπαρισμένος. 
Το άστρο του σβήνει αρκετά γρή­
γορα και απρόσμενα.

ο

D 
σ

Η Δ/νση του κέντρου

ΛΥΡΑ
0 ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 

ΟΦΗ 1-0 
ΤΟΝ 0ΦΙ

Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ με γκολ 
του Χνάρη νίκησε 1-0 χθες σε φι­
λικό αγώνα του ΟΦΙεράπετρας.

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ 
ΑΠΟ ΤΟΥΣ 
ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
ΜΠΑΣΚΕΤ

Το Διοικητικό Συμβούλιο του 
Συνδέσμου Διαιτητών Μπάσκετ 
Κρήτης εκφράζει τα θερμά του 
συλλυπητήρια στον συνάδελφο 
Ανδρέα Σακουλάκη και στους 
συγγενείς του για το θάνατο του 
αδελφού του.

η Καστρινή Κομπανία και το προσωπικό 
ΣΑΣ ΕΥΧΟΝΤΑΙ ΚΑΑΕΣ ΠΟΡΤΕΣ

ΕΥΤΥΧΙΣΜΕΝΟΣ Ο ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΟΣ ΧΡΟΝΟ

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡ. ΟΦΗ

Στους 
φίλαθλους, 
παράγοντες, 
προπονητές 
και αθλη­
τές

15) Ντιέγκο Μαραντόνα (1989): Ο 
καλύτερος παίκτης του κόσμου 
και φυσικά ο πιο ακριβοπληρωμέ­
νος. Αθλητής-είδωλο στο χώρο 
του ποδοσφαίρου. Ο γάμος του, 
που έγινε πριν λίγο καιρό, θα 
μπορούσε να θεωρηθεί ο γάμος 
της χρονιάς.
16) Μαϊκλ Τζανγκ, Αράνζα Σάν- 
τζες (1989): Οι δυο αυτοί νεαροί 
τενίστες κέρδισαν το Ρολάν Γκα- 
ρός του 1989, εκτοπίζοντας ση­
μαντικά ονόματα της παγκόσμι­
ας κατάταξης. Και το σπουδαιό­
τερο: Νίκησαν, χωρίς κανείς να 
τους θεωρεί φαβορί.

ΗΜΕΡΙΔΑ 
ΟΡΙΩΝ ΑΠΟ

ΤΟΝ ΚΟΗ
Αρχές Ιανουάριου ο ΚΟΗ θα 

διοργανώσει ημερίδα ορίων ό­
λων των κατηγοριών. Πιθανότα­
τα θα πάρουν μέρος και 
Σύλλογοι εκτός Ηρακλείου. Ε­
ξάλλου χθες με έγγραφο του ο 
ΝΟΑΝ ζητάει από την ΠΕΚΥΚ να 
διοργανώσει στις 20 και 21 Ια­
νουάριου ημερίδα προαγωνιστι- 
κών κατηγοριών.

Ό ΡΗΤΗΣ 
ΗΤΗΣ 
ΗΤΗΣ 

ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ 
ΚΡΗΤΗΣ
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ΡΗΤ *ΠΑΝΑΤΡΟ 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝ 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝ 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝΑ 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝΑΓί 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝΑΓΙ1 
ΚΡΗΤΗΣ*ΠΑΝΑΓ

ΙΚΉ 
Η

Η 
Η

ΚΗ

Ό
ΚΡΗΤΗΣ* ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ* ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ 
ΚΡΗΤΗΣ* ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ...............

ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ
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ΚΡΗΤΗΣ* ΠΑΝΑΓΡΟΤΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ

ΚΡΗΤΗΣ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΚΑΙ ΕΙΡΗΝΙΚΟ
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